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Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
HocauKa ¢ uanpaseH Bogay - YTbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te

Ta np BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pe’iliivo procitajte prirgénilf S uputama.
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Plzeneklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Rasenméher - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAookortTikn) pmxavr pe 6p0to xeiptot) - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVIHA, S1aBACTE TIPOCEKTIKA TO APOV EYXELPISIO.
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’'S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta % i “antud j lit.
E Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Ruéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik. L
@ Gyalogvezetésii fiinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietosanai rupigi izlasiet
doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa co onepaTop Ha Hose - YITATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBSLUGI - 0sTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje. 5
Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE |NSTRUCT|UN| - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.
[a30HOKOCHM/IKA C NELWeXOAHbIM ynpaB/ieHnem
PyKOBOﬂ,CTBO no SKCHHYATALI,MM - BHUMAHUE: npempe yem

TbCA 0GopY BHUMATE/NIbHO NPOUTHTE 3TO PYKOBOACTBO N0 BKCM/yaTaLMM.

@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.

Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo pre‘l,)erite priroénik z navodili.

Kosagéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Férarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Ayak kumandali ¢im bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.
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CP1 484 WSQK
CP1 484 WSVK
CP1484 WSVQK
CP1484 WSEK
CP1 484 WSQEK
CP1484 WSVEK
CP1 484 WSVEQK|

[1] DATI TECNICI cP1 .434 cP1 .484 CP1 .534
Series Series Series
[2] | Potenza nominale * kW 1,75 +2,75 1,75+ 3,3 2,10+ 3,3
[3] | Velocitamass. difunzionamento min' | 2900100 | 2900+100 | 2900 100
motore
[4] | Peso macchina* kg 22 27 22+ 32 29 + 35,5
[5] | Ampiezza di taglio cm 41 46 51
[6] | Codice dispositivo di taglio 81004341/3 | 81004346/3 | 81004459/0
[7] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 81 83 83
[8] | Incertezza di misura dB(A) 2,21 1,46 1,17
(9] I(_rlr;/:)l(lc; di potenza acustica misurato dB(A) 04 9 08
8] : o dB(A) 1,61 0,61 0,62
Incertezza di misura
[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 95 96 98
[11] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 4 5,9 5,9
[8] | Incertezza di misura m/s? 2,48 1,82 2,54
[12] ACCESSORI A RICHIESTA
[13] | Kit "Mulching" v v v
[14] OPZIONI
CP1484K
CP1484 QK
CP1484 SK
CP1484 SQK
CP1 484 SVK
CP1 484 SVQK
CP1 484 SEK CP1534 SK
CP1484 SQEK | CP1534SQK
CCPP114§314QKK CP1484SVEK | CP1534SVK
. . . CP1484 SVEQK | CP1534 SVQK
[15] |Rimessaggio verticale, mod. CP1434SK | CP148awk CP1 534 SEK
CP1484WQK | CP1534 SQEK
CP1434 SQK CP1484WSK | CP1534 SVEK

CP1534 SVQEK

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] BG - TEXHUYECKM A AHHU

[2] HomuHanua mowHocT

[3] MakcumanHa ckopocT Ha pa6oTa Ha
ABuratens

4] Terno Ha mawuHaTa

5] LWupounHa Ha KoceHe cm

6] Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a psidaHe

7] Hu1BO Ha 3BYKOBO HaniAraHe (max.)

8] HecwurypHocT Ha namepsaHe

9] MaMepeHo H1BO Ha aKyCTM4Ha MOLLHOCT (Max.)

10] MapaHT1paHO HMBO Ha aKyCTUYHa
MOLLHOCT

11] HuBo Ha BUGpaLMM (max.)

12] MPUHAONEXHOCTH NO 3AABKA

13] Ha6op 3a "Mulching" (PasapobssaHe)

14] ONUMKM

15] BepTuKanHo noctaeaHesa
cbXpaHeHue

* cneundUYHU AaHHKW, BUKTE NOCOYEHOTO
Ha WAEHTUPUKALMOHHNA ETUKET Ha
MalumHara.

[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina koenjacm

[6] Sifrarezne glave

[7]1 Razina zvuénog pritiska (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] lzmjerenarazina zvuéne snage (max.)
[10] Garantovana razina zvu¢ne snage
[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[13] Komplet za malciranje

[14] OPCIJE

[15] Odlaganje u vertikalnom poloZaju

* Za odredeni podatak pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj etiketi
masine.

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

[4] Hmotnost stroje

[5] Sitka sedenivcm

[6] Kod sekaciho zafizeni

[7] Uroven akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost méfeni

[9] Urove naméfeného akustického vykonu
(max.)

[10] Urover zaru¢eného akustického vykonu

[11] Urove vibraci (max.)

[12] VOLITELNA PRISLUSENSTVi

[13] Sada pro Muléovani

[14] MOZNOSTI

[15] Skladovani ve svislé poloze

* Ohledné uvedeného udaje, vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.

[1] DA -TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed
[4] Maskinens veegt

[5] Klippebredde cm

[6] Skeereanordningens varenr.
[7] Lydtryksniveau (max.)

[8] Usikkerhed ved malingen
[9] Lydeffektniveau malt (max.)
[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau (max.)

[12] TILBEHOR

[13] Seet til "Multiclip"

[14] EKSTRAUDSTYR

[15] Opbevaring i lodret position

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[38] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors

4] Maschinengewicht

5] Schnittbreite cm

6] Code Schneidwerkzeug

7] Schalldruckpegel (max.)

8] Messungenauigkeit

[9] Gemessener Schallleistungspegel
(max.)

1.] Garantierter Schallleistungspegel

11] Vibrationspegel (max.)

12] SONDERZUBEHOR

13] "Mulching"-Kit

15] OPTIONEN

15] Senkrechte Lagerung

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

[11 EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikn oxUg

[8] Mey. TaxvtnTa Aettoupyiag Kivntrpa

[4] Bapog pnxaviuarog

[5] MAdTog Kotmig cm

[6] Kwdikdg cuoTrUATOG KOTHG

[7] ZtdBun akouoTiknig mieong (max.)

[8] ABeBaidTnTa pETPNONG

[9] MeTpnuévn oTABUN AKOUOTIKNG LOXVOG
(max.)

[10] ZTABUN EYYVWHEVNG NXNTIKNAG LOXVOG

[11] Eminedo kpadaouwyv (max.)

[12] MPOAIPETIKA A=EXOYAP

[13] Kit yia xopToAinavon "Mulching”
(WAoTepayIopov)

[14] MNPOAIPETIKA

[15] AmoBrikeuon oe katakopupn 6€on

* 110 TO OUYKEKPIUEVO OTOIXEID, EAEYETE
Ta 6oa avaypddovtal oTnV ETIKETA
TIPOTSIOPLTHOV TOU UNXAVIHATOG.

[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Nominal power

[3] Max. engine operation speed

[4] Machine weight

[5] Cutting width cm

[6] Cutting means code

[7] Acoustic pressure level (max.)
[8] Measurement uncertainty

[9] Acoustic power level measured (max.)
[10] Acoustic power level guaranteed
[11] Vibration level (max.)

[12] OPTIONAL ACCESSORIES

[13] Mulching kit

[14] OPTIONS

[15] Vertical storage

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal

[3] Velocidad méax. de funcionamiento
motor

4] Peso maquina

5] Amplitud de corte cm

6] Codigo dispositivo de corte

7] Nivel de presion acustica (max.)

8] Incertidumbre de medida

[9] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

10] Nivel de potencia acustica garantizado

11] Nivel de vibraciones (max.)

12] ACCESORIOS POR ENCARGO

13] Kit para "Mulching"

14] OPCIONES

15] Almacenaje vertical

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

[1] ET-TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus

[8] Mootori téétamise maks. kiirus

[4] Masina mass

[5] Loikelaius cm

[6] Loikeseadme kood

[7] Heliréhu tase (max.)

[8] Modotemaaramatus

[9] Mbdodetud muravéimsuse tase (max.)
[10] Garanteeritud muravéimsuse tase
[11] Vibratsioonide tase (max.)

[12] LISASEADMED TELLIMISEL
[13] "Multsimis" komplekt

[14] VALIKUD

[15] Vertikaalne hoiulepanek

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule




[1] FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Laitteen paino

[5] Leikkuuleveys cm

[6] Leikkuuvélineen koodi

[7] Akustisen paineen taso (max.)

[8] Mittausepévarmuus

[9] Mitattu melutaso (max.)

[10] Taattu aénitehotaso

[11] Téarinataso (max.)

[12] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

[13] Silppuamisvarusteet

[14] VALINNAT

[15] Varastointi pystysuunnassa

* Méaaréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR-CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Puissance nominale

3] Vitesse max de fonctionnement moteur

4] Poids de la machine

5] Largeur de coupe cm

6] Code organe de coupe

7] Niveau de pression acoustique (max.)

8] Incertitude de mesure

9] Niveau de puissance acoustique mesuré
(max.)

10] Niveau de puissance acoustique garanti

11] Niveau de vibrations (max.)

12] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

13] Kit "Mulching"

14] OPTIONS

15] Entreposage vertical

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

[1] HR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Tezina stroja

[5] Sirina konje cm

[6] Sifranoza

[7] Razina zvuénog tlaka (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvucne snage (max.)
[10] Zajam¢&ena razina zvuéne shage

[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
[13] Komplet za "maléiranje"

[14] OPCIJE

[15] Okomito skladistenje

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény

[3] A motor max. izemi sebessége
[4] A géptdmege

[5] Munkaszélesség

[6] Vagodegység kddszama

[7] Hangnyomésszint (max.)

[8] Mérési bizonytalansag

[9] Mért zajteljesitmény szint (max.)
[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibracioszint (max.)

[12] RENDELHETO KIEGESZITOK
[13] "Mulcsozo" készlet

[14] OPCIOK

[15] Fuggdleges tarolas

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT-TECHNINIAIDUOMENYS
[2] Vardiné galia

[38] Maksimalus variklio darbo greitis
[4] |renginio svoris

[5] Pjovimo plotis, cm

[6] Pjovimo jtaiso kodas

[7] Garso slégio lygis (max.)

[8] Matavimo paklaida

[9] ISmatuotas garso galios lygis (max.)
[10] Garantuotas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis (max.)

[12] UZSAKOMI PRIEDAI

[13] Mul¢iavimo rinkinys

[14] PASIRENKAMI PRIEDAI

[15] Vertikalus sandéliavimas

* Konkretts specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV -TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda

[3] Maks. dzingja grieSanas atrums

[4] Masinas svars

[5] Plausanas platums (cm)

[6] Griezéjierices kods

[7] Skanas spiediena limenis (max.)

[8] Mérijumu klada

[9] Izmeéritais skanas intensitates limenis
(max.)

[10] Garantétais skanas intensitates limenis

[11] Vibraciju lfmenis (max.)

[12] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

[13] "Muléésanas" komplekts

[14] PAPILDAPRIKOJUMS

[15] Glabasana vertikala stavoklt

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.

[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLMU

[2] HomuHanHa MoKHoCT

[38] MakcumanHa 6panHa Ha pa6oTta Ha
MOTOpOT

[4] TerwuHa Ha mawuHaTa

[5] O6em Ha Kocerbe BO CM

[6] Hop Ha ypepoT co ceunBoTo

[7] HwBO Ha aKyCTUYEH NPUTUCOK (Max.)

[8] OtcTanysatbe Npu Meperse

[9] WM3mMepeHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
(max.)

[10] FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT

[11] HuBO Ha BUBpPauum (max.)

[12] ZONONHUTEJ/IHA ONPEMA HA
BAPAHE

[13] Komnnert 3a "menene"

[14] onuum

[15] BepTukanHo cknagupare

* 3a pazieH nogatoK, nposepeTe fanm
MCTUOT € NOCOYEeH Ha eTUKeTaTa 3a
vaeHTUdUKaumja Ha MalumHara.

[1] NL-TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor

[4] Machine gewicht

[5] Maaibreedte cm

[6] Code snij-inrichting

[7] Niveau geluidsdruk (max.)

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen (max.)

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[11] Niveau trillingen (max.)

[12] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

[13] Kit "Mulching"

[14] OPTIES

[15] Verticale opslag

*Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt

[38] Motorens maks driftshastighet
[4] Maskinvekt

[5] Klippebredde cm

[6] Artikkelnummer for klippeinnretning
[7] Lydtrykkniva (max.)

[8] Maleusikkerhet

[9] Malt lydeffektniva (max.)

[10] Garantert lydeffektniva

[11] Vibrasjonsniva (max.)

[12] TILBEHOR PA FORESP@RSEL
[13] Mulching-sett

[14] EKSTRAUTSTYR

[15] Lagring i loddrett posisjon

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.




1] PL-DANE TECHNICZNE

2] Moc znamionowa

3] Maks. predkosé obrotowa silnika

4] Cigzar maszyny

5] Szeroko$¢ koszenia w cm

6] Kod agregatu tngcego

7] Poziom ci$nienia akustycznego (max.)

8] Btad pomiaru

9] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(max.)

[10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

11] Poziom wibracji (max.)

12] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

13] Zestaw do "Mulczowania"

14] OPCJE

15] Przechowywanie w pozycji pionowej

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazdwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade max. de funcionamento do
motor

[4] Peso da maquina

[5] Amplitude de corte cm

[6] Cddigo do dispositivo de corte

[7] Nivel de pressao acustica (max.)

[8] Incerteza de medigdo

[9] Nivel de poténcia acustica medido
(max.)

[10] Nivel de poténcia acustica garantido

[11] Nivel de vibragdes (max.)

[12] ACESSORIOS A PEDIDO

[13] Kit "Mulching”

[14] OPCOES

[15] Armazenagem vertical

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta
de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala

[3] Viteza max. de functionare a motorului
[4] Greutatea masinii

[5] Latimea de tdiere cm

[6] Codul dispozitivului de taiere

[7] Nivel de presiune acustica (max.)

[8] Nesigurantad in masurare

[9] Nivel de putere acusticd masurat (max.)
[10] Nivel de putere acustica garantat

[11] Nivel de vibratii (max.)

[12] ACCESORII LA CERERE

[13] Kit de méaruntire ,Mulching"

[14] OPTIUNI

[15] Depozitare verticala

* Pentru informatia specificd, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

[11 RU-TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHU

[2] HomuHanbHas MOWHOCTb

[3] Makc. ckopocTb paboThbl ABUraTens

[4] Bec mawuHbl

[5] LWWupuHa ckawmnBaHus B CM

[6] Hopa pexyLiero npucnoco6aeHus

[7] YpoBeHb 3ByKOBOro faBneHuA (max.)

[8] MorpelwHocTb u3amepeHuns

[9] W3MepeHHbIV ypoBEHb 3BYKOBOM
MOLHOCTH (Max.)

[10] FapaHTUpyeMbIit ypoBEHb 3BYKOBOW
MOLHOCTH

[11] YpoBeHb B1Gpaumm (max.)

[12] AONONHWUTENBHOE
OBOPYAOBAHUE NO TPEBEOBAHUIO

[13] KomnneKT "Mynb4npoBaHue”

[14] onummn

[15] XpaHeHue B BepTMKaIbHOM
NONOXEHUU

* To4HOe 3Ha4YeHne CM. Ha
UAEHTUDUKALMOHHOM APJIbIKE MALLMHBI.

[1] SK-TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon

[3] Maximalna rychlost motora

[4] Hmotnost stroja

[5] Sirka koseniavcm

[6] Kod kosiaceho zariadenia

[7] Uroven akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost merania

[9] Urovern nameraného akustického
vykonu (max.)

[10] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

[11] Uroven vibracii (max.)

[12] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

[13] Suprava na mul€ovanie

[14] MOZNOSTI

[15] Uskladnenie vo zvislej polohe

* Ohladne uvedeného parametra
vychéadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom stitku stroja.

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢

[3] Najvija hitrost delovanja motorja
[4] Tezastroja

[5] Sirinarezacm

[6] Sifra rezalne naprave

[7] Raven zvoénega tlaka (max.)

[8] Nezanesljivost meritve

[9] I1zmerjena raven zvo¢ne moci (max.)
[10] Zajam¢ena raven zvoéne moci

[11] Nivo vibracij (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
[13] Komplet za muléenje

[14] OPCIJE

[15] Shranjevanje v pokonénem poloZaju

* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

[11 SR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina kogenja ucm

[6] Sifrarezne glave

[7] Nivo zvuénog pritiska (max.)

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage (max.)
[10] Garantovani nivo zvuéne snage
[11] Nivo vibracija (max.)

[12] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
[13] Komplet za malgiranje

[14] OPCIJE

[15] Odlaganje u vertikalnom polozZaju

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt

[3] Motorns maximala funktionshastighet
[4] Maskinvikt

[5] Skarbredd

[6] Skarenhetens kod

[7] Ljudtrycksniva (max.)

[8] Tvivel med matt

[9] Uppmatt ljudeffektniva (max.)

[10] Garanterad ljudeffektniva.

[11] Vibrationsniva (max.)

[12] TILLBEHOR PA BESTALLNING

[13] Sats fér "Mulching”

[14] TILLVAL

[15] Vertikal férvaring

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] Nominal gli¢

[8] Motorun maksimum galisma hizi

[4] Makine agirhgi

[5] Kesim genisligi, cm

[6] Kesim dizeni kodu

[7] Ses basing seviyesi (max.)

[8] Olcu belirsizligi

[9]1 Olgiilen ses giici seviyesi (max.)

[10] Garanti edilen ses glicl seviyesi

[11] Titresim seviyesi (max.)

[12] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[13] "Malglama" kiti

[14] SEGENEKLER

[15] Dikey saklama

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. VSEOBECNE INFORMACE

11 JAK CiST NAVOD
V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce, které maji
mimoradny vyznam z hlediska bezpec&nosti nebo funkénos-
ti; stupen dulezitosti je vyznac¢en symboly, jejichZ vyznam
je nasleduijici:

POZNAMKA NEBO DULEZITA INFORMACE upfesriu-
je nebo blize vysvétluje nékteré jiz pfedem uvedené informace
se zamérem vyhnout se poskozeni stroje a zptsobeni $kod.

Symbol A poukazuje na nebezpedéi. Nedodrzeni uvedené-
ho varovani ma za nasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tretich osob a/nebo $kody na majetku.

” Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym

. $edymi te€kovanymi ¢arami oznacuji

« charakteristiky voliteIného pfislusenstvi, které

~ neni soucasti véech modell dokumentovanych

«» vtomto navodu. Zkontrolujte, zda je konkrétni

- charakderistka sougéstipozadovangho modelu.

Vsechny vyrazy ,pfedni‘, ,zadni*, ,pravy“ a levy“se vztahuji na
pozici obsluhy pfi fizeni.

1.2 ODKAzY

1.21 Obrazky
Obréazky v tomto navodu jsou ocislovany 1, 2, 3 apod.
Soucasti, které jsou uvedeny na obrazcich, jsou oznaéeny
pismeny A, B, C apod.
Odkaz na soucast C na obrazku 2 je uveden formou napisu:
Wiz obr. 2.C* nebo jednoduse ,(obr. 2.C)“.
Uvedené obrazky jsou pouze orientaéni. Skutec¢né dily se mo-
hou liéit od zobrazenych.

1.2.2  Nazvy
Navod je rozdélen do kapitol a odstavcl. Nazev odstavce
»2.1 Instruktaz“ je pod nazvem ,2.
Bezpecnostni pokyny“. Odkazy na nazvy a odstavce jsou
uvedeny prostrednictvim zkratky kap. nebo odst. a pfislus-
ného &isla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1

2. BEZPECNOSTNIi POKYNY

21 INSTRUKTAZ

A Seznamte se s ovlddacimi prvky stroje a s jeho
vhodnym pouZzitim. Naucte se rychle zastavit motor. Ne-
uposlechnuti varovani a pokyni miiZe zplsobit poZar a/
nebo vdzna ubliZeni na zdravi.

POZOR: PRED POUZITIM STROJE S| POZORNE PRECTETE TENTO NAVOD K POUZITI. Uscho-

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby,
které nejsou dokonale seznameny s pokyny. Zakony

v jednotlivych zemich upfesnuji minimalni predepsany
vék pro uzivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, pokud je
vam nevolno nebo v pfipadé, Ze jste uzili éky, drogy,
alkohol nebo jiné latky snizujici vase reflexni schopnosti
apozornost.

Neprevazejte déti ani jiné spolujezdce.

Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost
za nehody a nepredvidané udalosti zplisobené jinym
osobam nebo na jejich majetku. Zhodnoceni moznych
rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi do odpovédnosti
uzivatele, ktery je také odpovédny za pfijeti vSech do-
stupnych opatteni k zajisténi vlastni bezpeénosti a také
bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich, nepravidel-
ném, kluzkém a nestabilnim terénu.

V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo pujcit stroj jinym
osobam, ujistéte se, Ze se uZivatel seznami s pokyny pro
pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni obuv s protisklu-
zovou podrazkou a dlouhé kalhoty. Nepracuijte bosi nebo v
otevienych sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.

Pouziti chrani¢l sluchu maze snizit schopnost zaslech-
nout pfipadna varovani (kfik nebo alarm). Vénujte maxi-
malni pozornost déni v pracovnim prostoru.

Ve véech situacich, kdy existuje riziko pro vase ruce, pou-
zivejte pracovni rukavice.

Nemeéjte na sobé $aly, plasté, nahrdelniky, naramky, odév
s volnymi ¢astmi nebo odév se $ndrkami nebo kravatou
ani jakékoli visici nebo volné doplriky vSeobecné, protoze
by se mohly zachytit do stroje nebo do pfedmétli a mate-
ridll, které se nachazeji na pracovisti.

Dlouhé vlasy vhodnym zplsobem sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

Dulkladné prohlédnéte cely pracovni prostor a odstrarite
z néj v8e, co by mohlo byt vymréténo strojem nebo by
mohlo poskodit Zaci Ustroji / otacejici se soucasti (kame-
ny, vétve, Zelezné draty, kosti apod.).

Spalovaci motory: palivo

/\NEBEZPEGI! Palivo je vysoce hoflavé.

Palivo skladujte v pfislusnych homologovanych nadobach
uréenych k tomuto Ucelu, na bezpe¢ném misté, v dosta-
te¢né vzdalenosti od zdroju tepla nebo volného plamene.
Uchovaveijte nadoby beze zbytku rostlin, listl nebo nad-
mérného tuku.

Nenechavejte nadoby na pohonné latky v dosahu déti.
Nekufte béhem plnéni nebo doplriovani paliva ani pfi zad-
né manipulaci s palivem.

Palivo doplfiujte s pouzitim trychtyfe, a to pouze v otevie-
ném prostoru.

Vyhnéte se vdechovani vypar paliva.

Nesnimejte uzavér palivové nadrzky a nedopliiujte palivo
pfi zapnutém motoru nebo v pfipadé, Ze je motor horky.
Uzavér palivové nadrzky otevirejte pomalu a nechte po-
stupné uniknout vnitini tlak.

Nepfiblizujte se k hrdlu palivové nadrze s otevienym
ohném kvuli kontrole jejiho obsahu.
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* Pokud palivo vytece, nestartujte motor, ale umistéte stroj
mimo prostor, v kterém se palivo vylilo, a zabrarite tak
moznosti vzniku pozaru, dokud nedojde k odpareni paliva
a k rozptyleni vypard.

* Okamzité vycistéte vSechny stopy po palivu vylitém na
stroj nebo na zem.

* Vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavéry palivové nadrze
anadoby s palivem.

* Nestartujte stroj na misté, kde bylo provedeno doplnéni
paliva; startovani motoru musi prob&hnout v minimalni
vzdalenosti 3 metri od mista, kde se doplriovalo palivo.

¢ Vyhnéte se kontaktu odévu s palivem a v pfipadé kontak-
tu se prevléknéte pred nastartovanim motoru.

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor
Nestartujte motor v uzavienych prostorech, kde vznika
nebezpeci nahromadéni koufe oxidu uhelnatého. Operace
spusténi musi probihat venku nebo v dobfe vétranych pro-
storech. Pamatuijte si, Ze vyfukové plyny jsou toxické.

Pri startovani stroje nesmétujte vyfuk a tim i vyfukové plyny
vUéi zapalnym materialtim.

Nepouzivejte stroj v prostredi s rizikem vybuchu, za pfi-
tomnosti hoflavych kapalin, plynt nebo prachu. Elektrické
naradi zpUsobuje vznik jisker, které mohou zapdlit prach
nebo vypary.

Pracuijte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém umélém
osvétleni a za dobré viditelnosti.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho prostoru. Je potfe-
ba, aby byly déti pod dohledem dospélé osoby.
Nepracujte, kdyz je trdva mokra, za desté a pfi riziku boure,
zejména kdyz je pravdépodobny vyskyt blesku.

Vénujte mimoradnou pozornost nepravidelnostem terénu
(hrboly, pfikopy), svahtim, skrytym nebezpecim a pfi-
tomnosti pfipadnych prekazek, které by mohly omezovat
viditelnost.

Vénuijte velkou pozornost blizkosti sraz(, prikopi nebo mezi.
Pokud jedno z kol zajede za okraj, nebo kdyz dojde k po-
klesnuti okraje, stroj se mlze prevratit.

Sikmé travniky by mély byt sekéany v pfiéném sméru, nikdy
ne smérem nahoru/doll. Dale je nutné vénovat zvy$enou
pozornost zménam sméru, ovéfit své postaveni a ujistit se,
aby se do kol nezapletly pfekazky (kameny, vétve, koreny
apod.), coz by mohlo zpUsobit bo¢ni posuvy nebo ztratu
kontroly nad strojem.

Pri pouziti stroje blizko silnice davejte pozor na provoz.

Aby se zabranilo riziku vzniku pozaru, nenechavejte stroj
s jesté teplym motorem mezi listim, suchou travou nebo
jinym hoflavym materialem.

Chovani

Vénujte pozornost pouziti zpétného chodu nebo pohybu
dozadu. Pfed zpétnym chodem i béhem néj se ohléd-
néte za sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenachazeji
prekazky.

Nikdy nebéhejte, ale kracejte.

Nedovolte, aby vas sekacka tahala.

Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpecné vzdalenosti
od zaciho Ustroji, a to béhem uvadéni stroje do ¢innosti

i béhem jeho pouziti.

Upozornéni: Zaci Ustroji se nadale otadi po dobu nékolika
sekund i po jeho vyfazeni nebo po vypnuti motoru.

Vzdy se zdrZujte v dostate¢né vzdalenosti od vystupniho
otvoru.

Nedotykejte se ¢asti motoru, které se béhem pouzivani
zahfivaji. Nebezpeci popaleni.

A V pripadé zlomeni nebo nehody béhem pracovni ¢in-
nosti okamzité zastavte motor a oddalte stroj, aby se zabra-
nilo dal$im Skodam; v pripadé nehod s ublizenim na zdravi
tfetim osobam okamzité aplikujte postupy prvni pomoci,
nejvhodnéjsi pro danou situaci, a obratte se na Zdravotni
stfedisko ohledné potrebného osetreni. Odstrarite jakékoli
ulomky, které by mohly zpusobit Skody a ubliZzeni na zdravi
osob nebo zvirat ponechanych bez dozoru.

Omezeni pouziti

* Stroj nikdy nepouzivejte, pokud jsou ochranné kryty posko-
zené, chybi nebo nejsou spravné nasazené (sbérny kos,
ochranny kryt bo€niho vyhozu ¢&i ochranny kryt zadniho
vyhozu).
Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluenstvi/nastroje nejsou nain-
stalovany v uréenych mistech.
Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte pfitomné

bezpecénostni prvky/mikrospinace ani je nevyfazuijte z

ginnosti.

Nemeérite nastaveni motoru, neuvadéjte jej do nadmérnych
otacek. Pokud je motor provozovan pfi nadmérné rychlos-
ti, zvySuje se riziko zranéni.

Nevystavuijte stroj nadmérné namaze a nepouzivejte stroj

s niz§im vykonem pro realizaci naro¢nych praci; pouziti

vhodného stroje snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.
2.4 UDRZBA, GARAZOVANI A PREPRAVA
Provadéni pravidelné udrzby a spravné skladovani zajistuji
zachovani bezpecnosti stroje a urovné jeho vykonnosti.
Udrzba
Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotfebované nebo
poskozené soucasti. Vadné nebo opotfebované soucasti
musi byt nahrazeny a nikdy nesmi byt opravovany.

Aby se snizilo riziku pozaru, pravidelné kontrolujte, zda
nedochazi k uniku oleje a/nebo paliva.

Béhem ukonU sefizovani stroje vénujte pozornost tomu,
abyste zabranili uviznuti prstd mezi pohybujicim se zacim
ustrojim a pevnymi souc¢astmi stroje.

Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto ndvodu,
predstavuji maximalni hodnoty pouZiti stroje. PouZiti
nevyvazeného sekaciho prvku, prilis vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovliviiuji akustické
emise a vibrace. Proto je tfeba pFijmout preventivni
opatreni pro odstranéni mozZnych skod zpusobenych
vysokym hlukem a namahanim v dusledku vibraci; zajis-
téte udrzbu stroje, pouZivejte chranice sluchu a béhem
pracovni ¢innosti délejte prestavky.

Skladovani

e Stroj s palivem v nadrzi nikdy neuskladrujte uvnitf bu-
dovy, kde by se vypary paliva mohly dostat do dosahu
otevieného ohné, jiskry nebo silného zdroje tepla.

e Za U¢elem omezeni rizika pozaru nenechavejte nadoby s
odpadovymi materialy uvniti mistnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny

a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch ob¢anského

spoluziti a prostfedi, v némz Zijeme.

* Vyvaruijte se toho, abyste naru$ovali sousedske vztahy.
Pouzivejte stroj vyhradné v rozumné dobé (ne ¢asné rano
nebo pozdé vecer, abyste nerusili jiné osoby).

¢ Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obalu, opotie-
benych soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopadem
na zivotni prostfedi; Tento odpad by nemél byt vhazovan
do kose, ale je nutné jej oddélit a odevzdat do pfislusnych
sbérnych stiedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
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* DUsledné dodrzujte mistni pfedpisy, tykajici se likvidace
zbytkového materialu.

* P¥ivyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v
pfirodé, ale obratte se na sbérné stiedisko, které je v
souladu s platnymi mistnimi predpisy.

3. SEZNAMENIi SE STROJEM

3.1  POPIS STROJE A URCENE POUZITI
Jedna se o sekacku se stojici obsluhou.
K hlavnim sou¢astem stroje patfi motor, ktery uvadi do
¢innosti Zaci Ustroji uzaviené v ochranném krytu, dale kola
arukojet.
Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat hlavni ovla-
daci prvky tak, Ze se bude vzdy zdrZovat za rukojeti, tedy
v bezpecné vzdalenosti od otacejiciho se zaciho ustroji.
Vzdaleni obsluhy od stroje zpusobi zastaveni motoru a otaceji-
ciho se zafizeni v pribéhu nékolika sekund.
Uréené pouziti
Tento stroj byl navrzen a vyroben k seceni (a ke sbéru) travy
na zahraddach a travnatych plochach o rozloze tmérné ka-
pacité zabéru, provadénému jednou osobou ve stoje.

Obecné lze fici, ze tento stroj je uréen pro:

1. Sedenitravy a jeji sbér do sbérného kose.

2. Sedenitravy ajeji vyhoz dozadu (umoznuje-li to vybava).

3. Secenitravy ajeji vyhoz do boku (umoziuje-li to vybava).

4. Secenitravy, jeji rozsekani nadrobno a ponechani na
terénu (mul€ovani —je-li ve vybave).

Pouziti specidlniho pfisluenstvi, které je uréeno vyrobcem

jako originalni vybava, nebo pfislusenstvi, které Ize zakou-

pit samostatné, umoznuje provést tuto pracovni ¢innost

v riznych provoznich rezimech, které jsou ilustrovany

v tomto navodu, nebo v pokynech, které jsou dodavany

spolu s konkrétnim pfislusenstvim.

3.1.1 Nevhodné pouziti
Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vy$e uvedenych pouZiti,
muZe byt nebezpeéné a mize zpUsobit ublizeni na zdravi
osob a/nebo vést ke Skoddm na majetku.
Do nevhodného pouziti patfi (naptiklad, ale nejen):
¢ preprava dalSich osob na stroji, déti nebo zvitat, které
by mohly spadnout a zplsobit si tak vazna zranéni nebo
ohrozit bezpeé€nost jizdy;
nechat se prevazet strojem;
pouzivani stroje k tazeni nebo tlaceni nakladu;
¢ aktivace zaciho Ustroji na usecich bez travniho porostu;
¢ pouzivani stroje pro sbér listi nebo nedistot;
¢ pouzivani stroje pro Upravu zZivych plotl nebo pro se¢eni

netravnatych porosti;

* pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INFORMACE Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a odmitnuti ja-
kékoli odpovédnosti ze strany vyrobce, pricemz vsech-
ny ndklady vyplyvajici ze skod nebo ublizeni na zdravi
samotného uZivatele Ci tfetich osob ponese uZivatel.

3.1.2  Druhy uzivatell
Tento stroj je uréen k pouZiti ze strany spotfebitell, tedy
neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily*“.

DULEZITA INFORMACE Stroj musi pouZivat jediny
¢len obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY
Na stroji jsou uvedeny rtizné symboly (obr. 2.0). Jejich funk-
ci je pfipomenout obsluze chovani, které je tteba dodrZovat,
aby jej pouzivala s potfebnou pozornosti a opatrnosti. Vy-
znam jednotlivych symboli:

1 Upozornéni. Pfed pouzitim stroje si pre-
A Ctéte pokyny.

=y b"
= &

Upozornéni! Nevkladejte ruce ani nohy
do prostoru Zaciho ustroji.Pfed provede-
nim jakéhokoli Ukonu udrzby ¢&i opravy sun-
dejte kryt svicky a prectéte si pokyny.
NebezpeéilRiziko vymrsténi pfedmétu.
Béhem pouziti zafizeni udrzujte osoby
mimo pracovni prostor.

A e
YANE=Y

Nebezpeci!Riziko pofezani.Pohybujici
se zaci ustroji. Nevkladejte ruce ani nohy
do prostoru ulozeni Zaciho ustroji.

DULEZITA INFORMACE Poskozené nebo jiz neditel-
né vystrazné stitky je potfeba vyménit. PoZadejte o nové
Stitky v autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK
Na identifikacnim Stitku jsou uvedeny tyto udaje (obr. 1.0).
Urove akustického vykonu.
Oznageni shody ES (CE).
Rok vyroby.
Typ stroje.
Vyrobni ¢islo.
Nazev a adresa Vyrobce.
Kaéd vyrobku.
Jmenovity vykon a maximalni provozni otacky motoru.
Hmotnost v kg.
Prepiste identifikacni idaje stroje na pfislusna mista na stitku,
ktery je umistén na zadni strané obalu.

DULEZITA INFORMACE Identifikacni tidaje uvedené
na identifikacnim stitku vyrobku uvddéjte pokazdé, kdyz
se obratite na autorizovanou dilnu.

POINOO RN

DULEZITA INFORMACE Priklad prohldseni o shodé
se nachdzi na poslednich strandch navodu.

3.4 HLAVNIi SOUCASTI (obr. 1)

A. SkFin

Motor

Zaci ustroji

Ochranny kryt zadniho vyhozu

Ochranny kryt boéniho vyhozu (je-li ve vybavé)
Vychylovaé boéniho vyhozu (je-li ve vybaveé)
Sbérny kos

Rukojet

TomMmOoow®

Paka brzdy motoru / Zaci tstroji

<«

Paka zapnuti pohonu

A Peclivé dbejte na bezpecnostni pokyny a predpisy
popsané v kapitole 2.

4. MONTAZ

Stroj neni kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim zavodé.
Pro jeho uvedeni do provozu je potfeba rozbalit jednotlivé
¢asti a smontovat je podle nasledujicich pokyna.

A Rozbaleni a dokonéeni montéze musi byt provedeno
na rovné a pevné plose s dostate¢nym prostorem pro
manipulaci se strojem a s obaly a za pouZiti vhodného
ndradi. NepouzZivejte stroj dFive, nez provedete pokyny
uvedené v kapitole ,,MONTAZ*,
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41 ROZBALENI (obr. 3.0)
1. Vyjméte z krabice vSechny nenamontované soucasti.
2. Vyjméte stroj a krabici s obaly zlikvidujte v souladu
s mistnimi pfedpisy.
4.2 MONTAZ RUKOJETI (obr. 4.A/B/C)

4.3 MONTAZ KOSE (obr. 5, 6, 7)
5. OVLADACI PRVKY

51 RUKOJET RUENIHO STARTOVANI (obr. 8.A)

5.2 TLACITKO ELEKTRICKEHO STARTOVANI

eeeee o o

5.3 PAKABRZDY MOTORU/ZACi USTROJi (obr. 9.A)

5.4 PAKA ZAPNUTi POHONU (obr. 9.B)

DULEZITE Motor se miiZe spoustét, jen kdyz je po-
hon vypnuty.

DULEZITE Netahejte stroj dozadu pi zafazeném pohonu.

5.5 NASTAVENI VYSKY SECENI
A Uvedeny tkon proved'te pri zastaveném Zacim ustroji.
¢ Nastaveni (viz obr. 10.A)
6. POUZITi STROJE

DULEZITE Pro pokyny tykajici se motoru a akumulétoru
(je-li ve vybavé) viz pfislusné ndvody.

6.1  PRIPRAVNE UKONY

Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl dobfe opfeny o
terén.

6.1.1
DULEZITE Stroj se doddva bez motorového oleje a bez paliva.

Dopliiovani oleje a benzinu

Pred pouzitim stroje doplrite palivo a olej, viz navod k pouzi-
ti motoru v odst. 7.2.1/7.2.2.
6.1.2

POZNAMKA Tento stroj umoZriuje sekat travnik riznymi
zplisoby.

Pfiprava stroje pro pracovni ¢innost

a. Priprava pro seceni a shér travy do sbérného kose:

1. Promodely s boénim vyhozem: Ujistéte se, ze
ochranny kryt (obr. 11.A) se nachazi ve spodni po-
loze a je zajistén pojistnou pakou (obr. 11.B).

2. Nasadte sbérny ko$ (obr. 11.C).

a je zajistén pojistnou pakou (obr. 12.D).
+ Pro vyjmuti koliku: viz obr. 12. A/B.

.b. Ptiprava pro seéeni a zadni vyhoz travy: N
+1.  Zvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (obr. 12.A)
° a namontuijte kolik (obr. 12.B). °
«2.  Umodell s moznosti bo¢niho vyhozu: Ujistéte se, ze  «
. ochranny kryt (obr. 12.C) se nachazi ve spodni poloze *

c. Priprava pro seceni travy a jeji rozsekani
(funkce muléovani):

Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (Fig.13.A)

a zavedte vychylovaci uzaveér (Fig.13.B) do vystupniho
usti tak, ze jej pfidrzite mirné naklonény doprava; poté jej
upevnéte vloZzenim dvou ¢ept (Fig.13.B.1) do pfipravenych
otvor( az do zacvaknuti.

Ujistéte se, ze ochranny kryt bo¢niho vyhozu (obr. 13.C/D)
se nachazi ve spodni poloze a je zaji$tén pojistnou pakou
(obr. 13.D).

d. Priprava pro seéeni a bo¢ni vyhoz travy:

1. Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu
(Fig.14.A) a zaved'te vychylovaci uzavér (Fig.14.B)
do vystupniho usti tak, Ze jej pfidrzite mirné nakloné-
ny doprava; poté jej upevnéte viozenim dvou ¢epl
(Fig.14.B.1) do pfipravenych otvort az do zacvaknuti.

2.  Zatlacte lehce na bezpecnostni paku (obr. 14.C)

a zvednéte kryt bo¢niho vyhozu (obr. 14.D).

Nasad'te vychylovaé¢ boéniho vyhozu (obr. 14.E).

Zavrete kryt bo¢niho vyhozu (obr. 14.D) tak, aby vy-
chylova¢ bo¢niho vyhozu (obr. 14.E) byl zablokovan.

Pro odstranéni vychylovaée boéniho vyhozu:

5.  Zatlacte lehce na bezpecénostni paku (obr. 14.C)
a zvednéte kryt boéniho vyhozu (obr. 14.D).

6.  Odhaknéte vychylovac bo¢niho vyhozu (obr. 14.E).

6.1.3 Nastaveni sklonu rukojeti (obr. 15/16)
A Uvedeny ukon provedte pri zastaveném Zacim ustroji.
6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

ABezpeénostm’ kontroly proved'te pred kazdym pou-
Zitim.

6.2.1 Bezpeénostni kontrola pfed kazdym pou-
zitim
¢ Zkontrolujte neporu$enost a spravnou

montdaz v§ech soudasti stroje;

* ujistéte se, ze vSechny Sroubové spoje jsou fadné dotazeny;
 v8echny povrchy stroje udrzujte ¢isté a suché.

6.2.2  Funkéni zkouska stroje

Ukon Vysledek
1. Uvedtestrojdo&in- | 1. Zaci Ustroji se musi
nosti (odst. 6.3). pohybovat.
2. Uvolnéte paku brzdy | 2. Paky se musiautoma-
motoru / zaciho Ustroji. ticky a rychle vréatit do
neutralni polohy, musi
dojit k vypnuti motoru
a k zastaveni zaciho
ustroji v pribéhu par
sekund.
1. Uvedte stroj do ¢in-
nosti (odst. 6.3).
2. Spustte paku ovladani | 2. Kola se budou pohy-
pohonu. bovat a zajisti pojezd
3. Uvolnéte paku ovlada- stroje.
ni pohonu. 3. Kolase zastavi a stroj
prestane pojizdét.




Zkusebni jizda Z&dna poruchova vibrace.

Zadny neobvykly zvuk.

A Kdyz se kterykoli z vysledkt odlisuje od informaci
uvedenych v nésledujicich tabulkdch, stroj nepouZivej-
te! Obratte se na stiedisko servisni sluZzby za ticelem
provedeni potfebnych kontrol a pfipadné opravy.

6.3 UVEDENI DO CINNOSTI

POZNAMKA Uvédéni do éinnosti provéddéjte na rovném
povrchu bez prekdZek a vysoké travy.

6.3.1 Modely s rukojeti ruéniho startovani

(obr. 17.A/B)

POZNAMKA Paku brzdy motoru / Zaciho Ustroji je po-
tfeba drzet stisknutou, aby se motor nezastavil.

: 6.3.2 Modely s tlaéitkem elektrického startovani
. (obr. 18.A/B/C/D/E)

* Vlozte dodany akumulator do uréeného prostoru na motoru
: (obr.18A). (a postupujte dle pokynd uvedenych v navo-
. duk motoru).

» U nékterych modelu je k dispozici motor s nevyjima-
°  telnym integrovanym akumulatorem (obr.18B)

POZNAMKA Paku brzdy motoru / Zaciho Ustroji je po-
- tfeba drZet stisknutou, aby se motor nezastavil.

6.4 PRACOVNI CINNOST

DULEZITA INFORMACE Béhem pracovni éinnosti
udrZujte bezpecnostni vzdalenost od Zaciho ustroji, vyme-
zenou délkou rukojeti.

6.4.1 Seceni travy

. Zahajte rozjezd a seceni travnatého porostu.
Rychlost pojezdu a vysku seceni (odst. 5.5) pfizpusob-
te podminkam travniku (vyska, hustota a vlhkost travy).

3. Doporucujeme sekat vzdy na stejnou vysku a v obou
smérech (obr. 20).

* V pfipadé mul¢ovani nebo u boéniho vyhozu travy:

1

« » Nikdy neodstrarujte vice nez jednu tfetinu celkové .
* vysky travy pfi jednom prajezdu (obr. 19). .
® e Udrzujte skfin stale Cistou (odst. 7.4.2). ¢

* PFi boénim vyhozu: zabrarite vyhazovani pokosené
”travy na tu stranu louky, ktera jesté neni posekana.

6.4.2 Vyprazdnéni sbérného kose

* U sbérného kose se signalizaci napInéni:
.

1, ~ . . 3 .
"‘77 Nahofe = prézdny. 7] Dole = piny".

*sbérny ko$ je plny a je nutné jej vyprazdnit.

Pro vyjmuti a vyprazdnéni sbérného kose:
1. Vyckejte na zastaveni zaciho Ustroji (obr. 21.A);
2. vyjméte sbérny ko$ (obr. 21.B/C/D).

6.5 ZASTAVENI (obr. 22.A)

APO zastaveni stroje je tfeba pockat nékolik sekund na
zastaveni Zaciho ustroji.
A Nedotykejte se motoru po vypnuti. Nebezpeci po-
paleni.
DULEZITE Stroj vZdy vypnéte:
Behem presunu mezi jednotlivymi pracovnimi prostory.
Pri prekondvéani netravnatych povrchd.
V blizkosti prekazky.
Pred nastavovanim vysky sekani.
Pokazdé, kdyZ vyjmete nebo nasadite sbérny kos.
Pokazdé, kdyZ vyjmete nebo nasadite vychylovac bocni-
ho vyhozu (je-li ve vybave).
6.6 PO POUZITI (obr. 23.A/B/C/D)
1. Provedte vycisténi (odst. 7.4).
2. Vpfipadé potfeby vymeénte poSkozené soucéasti a utah-
néte pfipadné povolené Srouby a svorniky.

DULEZITE Kdykoli stroj nepouZivéte nebo jej nechéte
bez dohledu:
Sundejte kryt svicky (u modeli s rukojeti ruéniho startova-
ni) (obr. 23.B/C).
Stisknéte jazycek a vyjméte klicek povoleni startovani
(umodelti s tlacitkem elektrického startovani) (obr. 23.D).

7. UDRZBA

71  VSEOBECNE INFORMACE

ABezpeénostm’ pokyny, které je tfeba dodrZovat

béhem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Dusledné

dodrzZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaznym

rizikiim a nebezpeéim:

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo udrz-

by/serizovani na stroji:

» Zastavte stroj.

¢ Ujistéte se, Ze vSechny pohybujici se soucasti stoji.

* Pockejte, az motor vychladne.

* Odpojte kryt svicky (obr. 23.B).

¢ Vyjméte klicek (obr. 23.D) nebo akumulator (u mode-
1G s tlacitkem elektrického startovani).

* Prectéte si prislusné pokyny.

¢ Pouzivejte vhodny odév, pracovni rukavice a ochran-
né bryle.

7.2 RADNA UDRZBA
* Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou shrnuty v ,Tabul-

ce udrzby“ (kap. 10).

DULEZITA INFORMACE Vsechny kony Udrzby a se-
fizovani, které nejsou popsany v tomto ndvodu, musi byt
provedeny vasim prodejcem nebo specializovanym stie-
diskem.

7.21 Doplnéni paliva
Uvedte stroj do vodorovné polohy tak, aby byl dobfe opteny
o terén.
A Doplnéni paliva se musi provddét, kdyz je stroj zasta-
veny a Kryt svicky je sundany.
Palivo dopliiujte zplisobem a pfi dodrZeni bezpe¢nostnich
opatfeni uvedenych v navodu k pouziti motoru.
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. A Stroje s mozZnosti svislého skladovani (kap. 8.1) .
» maji nadrz s ukazatelem hladiny paliva. Nenaplriuj- .
_ te nadrz nad spodni éast ukazatele hladiny paliva :
. (obr.24.A). .

DULEZITE Pripadny rozlity benzin osuste. Zaruka se
nevztahuje na $kody zpusobené vylitim benzinu na plastové
dily.

POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi ztistat v nadrzi po
dobu delsi nez 30 dni.

7.2.2 Kontrola/dopInéni oleje motoru
Motorovy olej kontrolujte/doplriujte zpisobem a pfi dodrze-
ni bezpeénostnich opatfeni uvedenych v ndvodu k pouziti
motoru.
Pro zajisténi spravného fungovani stroje pravidelné vymeé-
fiujte motorovy olej podle pokynl v ndvodu k pouziti motoru.
Ujistéte se, Ze pfed opétovnym pouzitim stroje je hladina
oleje na pozadované trovni.

7.3  MIMORADNA UDRZBA

7.3.1
A Vsechny ukony tykajici se Zaciho ustroji (demontaz,
brouseni, vyvaZeni, opravy, zpétna montaz a/nebo vy-
ména) musi byt provedeny v odborném servisu.
APos'kozené, ohnuté nebo opotiebované Zaci ustroji
nechte vzdy vymeénit jako celek spolu s pfislusnymi
Srouby, aby bylo zachovéano vyvazZeni.

DULEZITA INFORMACE VZdy pouZivejte originaini Zaci
ustroji oznacené kédem uvedenym v tabulce , Technické para-
metry*.

Zaci ustroji

7.4 CISTENI
Po kazdém pouziti vycistéte dle nize uvedenych pokyna.

7.41  Cisténi stroje
¢ Pokazdé se ujistéte, Ze jsou otvory pro nasavani vzduchu
volné a nejsou ucpané ulomky.
* Pro Cisténi skfiné nepouzivejte agresivni kapaliny.
* Pro omezeni nebezpedi pozaru udrzujte motor ¢isty od
zbytk( rostlin, listi nebo nadmérného tuku.
* Po kazdém sekani vycistéte stroj vodou.

7.4.2  Cisténi montazniho celku Zaciho ustroji
« Odstrarnite zbytky rostlin a blata nahromadéného ve skfini.

Modely bez tichytu pro myti

¢ Pro pfistup k spodni ¢asti naklorite stroj na stranu oznace-
nou v navodu k pouziti motoru; pfitom dodrzujte pfislusné
pokyny a pred jakymkoli Ukonem se ujistéte, Ze stroj je ve
stabilni poloze.

*V pfipadé boéniho vyhozu: je potfeba vyjmout vychy- ¢

. lovag vyhozu (je-linamontovén ~odst, 6.1.2d). =~ -

Pro vnitfni myti Zaciho Ustroji pokracujte nasledovné

(obr. 25.A/B/C):

1. stljte vzdy za rukojeti sekacky;

2. nastartujte motor.

Pokud se lak zevnit skfiné loupe, pfislu§na mista zavéas
oSetfete antikoroznim lakem.
7.4.3  Cisténi kose (obr. 26.A/B)

Kos vycistéte a nechejte ho vysusit.

7.5 AKUMULATOR

* Akumulator se dodava u modell s elektrickym .
* startovanim motoru pomoci tlagitka. Pro :
» pokyny tykajici se vydrze, skladovani a udrzby .
- akumuldtoru se fidte ndvodem k ddrzbe motoru,

8. SKLADOVANI

Kdyz je tfeba stroj uskladnit:

1. Nastartujte motor venku a nechte ho bézet na volno-
béh, dokud se nezastavi, aby se spotfebovalo veskeré
palivo, které zlstalo v karburatoru.

2. Stroj peclivé ocistéte (odst. 7.4).

Zkontrolujte stav stroje.

stroj uskladnéte:

¢ nasuchém misté;

tam, kde je chranén pred povétrnostnimi vlivy;

na misté, kam nemaji pfistup déti;

pred uskladnénim stroje se ujistéte, Ze jste vyjmuli

kli¢e a odlozili naradi pouzité pfi udrzbé.

W

© 81 SVISLE SKLADOVANI

« V pfipadé potieby Ize nékteré modely (viz tabulka ,Tech-
° nické parametry") uskladnovat ve svislé poloze (obr. 27).

° A Neuskladriujte stroj ve svislé poloze s nadrZi plnou nad
° spodni ¢ast ukazatele hladiny paliva (obr. 24.A).

* Postupuijte nize uvedenym zpsobem:

*1. Sundejte kryt svicky (obr. 23.B) nebo vytahnéte klicek

° (obr. 23.D) nebo akumulator (u modell s elektrickym star-

tovanim pomoci tlacitka).

kap. 5.5).

Rukojet opatrné sklopte do zaviené polohy a utdhnéte

paky (obr. 27).

4. Stroj dejte do svislé polohy, sklopte rukojet opatrné do
zaviené polohy a utdhnéte paky (obr. 27).

@

. A Stroj oprete tak, aby nepredstavoval nebezpeci v pri-

. padé kontaktu, at' uz nahodného, nebo nahodilého, s lidmi,
* détmi ¢i zvitaty.

¢ A Neskladujte ve svislé poloze stroje, které k tomu ne-
° jsou uzptisobeny.

9. MANIPULACE A PREPRAVA

Pfi pfilezZitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zvedani,

prepravé nebo naklanéni:

e Zastavte stroj (odst. 6.5) a pockejte, az se vSechny ¢asti
prestanou pohybovat.

¢ Sundejte kryt svicky (obr. 23.B) nebo vytahnéte klicek

(obr. 23.D) nebo akumulator (u modelu s elektrickym starto-

vanim pomoci tladitka).

Pouzijte silné pracovni rukavice.

Uchopte stroj v mistech, ktera umozriuji bezpeény tchop, a

meéjte pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni.

Pouzijte pocet osob Umérny hmotnosti stroje.

Ujistéte se, Ze pfi pohybu stroje nedochazi ke vzniku $kod

nebo zranéni.

P¥i pfepravé stroje na kamionu nebo pfivésu je treba:

¢ Pouzit pfistupové rampy, které jsou odoIné, dostate¢né
Siroké a dlouhé.
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* Stroj nakladejte s vypnutym motorem tak, Ze jej zatlacite s
pouzitim pfiméfeného poctu osob.

* Spustte dold montazni celek zaciho Ustroji (odst. 5.5).

* Umistit stroj tak, aby nepredstavoval pro nikoho nebezpedi.

« Radné jej pripevnéte k prepravnimu prostiedku lany nebo
fetézy, aby se zabranilo jeho pfevraceni a moznému posko-
zeni spojenému s Unikem paliva.

. A Neprepravujte ve svislé poloze stroje, které Ize ve .

: s-vi.sl.é I.Jo.Io.ze. s.kI.aL:Iovat. .

10. TABULKA UDRZBY

Ukon Gdrzby Interval Poznamky
STROJ
Kontrola v8ech spojli; bezpecnostni kontroly / ovéeni funkénosti oviadacich prvkd; Pred pouzitim odst. 6.2.2
kontrola ochran zadniho vyhozu / boéniho vyhozu; kontrola sbérného kose, vychylo-
vace boc¢niho vyhozu; kontrola zaciho Ustroji.
Celkové vycisténi a kontrola Ovéfeni pfipadnych skod, které se vyskytuji na Po kazdém odst. 7.4
stroji. V pfipadé potieby se obratte na autorizované servisni stfedisko. pouziti

Vyména Zaciho ustroji

odst. 7.3.1 ***

MOTOR

Kontrola/doplnéni hladiny paliva Kontrola/dopInéni oleje motoru

Pfed pouzitim

odst. 6.1.1/7.2.1 %/
722"

Kontrola a vy¢isténi vzduchového filtru Kontrola a vycisténi kontaktl svi¢ky
Vyména zapalovaci svi¢ky Nabiti akumulatoru

*

*/odst. 7.5 *

* Predtéte si navod k motoru.  ** Ukon, ktery je potfeba provést pfi prvnim naznaku nespravné ginnosti
*** Operace, ktera musi byt provedena vasim prodejcem nebo autorizovanym stiediskem

11. IDENTIFIKACE ZAVAD

Kdyz problémy pietrvavaji i po aplikaci vyse uvedenych feseni, obratte se na vaseho Prodejce.

ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

1. Motornestar- | Nespravny postup startovani.

Ridte se pokyny (viz kap. 6.3).

tuje, zhasina,

Yo - V motoru chybi olej nebo benzin.
béZi nepravi-

Zkontrolujte hladiny oleje nebo benzinu (viz kap. 7.2.1/7.2.2).

Znecisténa svicka nebo nespravna
vzdalenost mezi elektrodami.

delné nebo se
zastavuje bé-

Zkontrolujte sviCku (prectéte si ndvod k motoru).

hem prace. Ucpany vzduchovy filtr.

Filtr vyCistéte a/nebo vymérite (prectéte si navod k motoruy).

Problémy s karburaci.

Kontaktujte autorizované servisni stfedisko.

Muze byt zablokovany plovak.

Prectéte si ndvod k motoru a obratte se na autorizované servisni
stredisko.

2. Zahlcenimo-

Opakované jste tahali za rukojet ruéniho

Prectéte si ndavod k motoru.

toru. startovani pfi zapnutém startéru.
Opakované jste tahali za rukojet ruéniho | Nasad'te kryt svi€ky a zkuste nastartovat motor.
startovani pfi odpojeném krytu svicky. (Prectéte si navod k motoru.)

3. Sekacka Zaci Ustroji dostalo vnéjsi uder. Zastavte motor a sundejte kryt svicky. Zkontrolujte, zda nedoslo
nesbira pose- k pfipadnému poskozeni, a obratte se na servisni stfedisko
kanou travu (odst. 7.3.1).
dosbérného | vnitrek skiiné je Spinavy. Vydistéte vnitiek skiing (odst. 7.4.2).
kose.

4. Sedenitravy | Zaci Ustroji neni v dobrém stavu. Obratte se na servisni stiedisko kvili nabrouseni nebo vyméné
probiha ob- Zaciho Ustroji.
tizné.
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5. JeslySet
nadmérny
hluk a/nebo
cititnadmérné
vibrace bé-
hem pracovni
¢ginnosti.

Poskozeni nebo povolené soucasti.
Kolik v Zacim Ustroji vypad| ze svého
ulozZeni.

Stroj zastavte a odpojte kabel svi¢ky (obr. 23.H).

Zkontrolujte, zda nedoslo k poskozeni stroje nebo na stroji nejsou
uvolnéné ¢asti.

Prezkous$eni, vymény nebo opravy nechte provést v autorizova-
ném servisnim stiedisku.

Upevnéni zaciho Ustroji je povolené
nebo je Zaci Ustroji poskozené.

Zastavte motor a sundejte kryt svicky (obr. 23.B).
Obratte se na servisni stfedisko (odst. 7.3.1).

12. VOLITELNE PRISLUSENSTVi

12.1  MULCOVACI SADA (obr. 28)
Jemné rozseka posecenou travu a necha ji na travniku.
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1. VSEOBECNE INFORMACIE

11 AKO CiTAT NAvoD
V navode sa nachadzaju niektoré mimoriadne délezité
odseky tykajuce sa bezpec€nosti alebo funkénosti stroja,
stupen délezitosti je ozna¢eny symbolmi s nasledujucim
vyznamom:

POZNAMKA ALEBO DOLEZITA INFORMACIA
upresriuje alebo blizsie vysvetluje niektoré uz predtym uve-
dené informécie so zdmerom vyhnut sa poskodeniu stroja
a spoésobeniu skod.

Symbol A poukazuje na nebezpecenstvo. Nedodrzanie
uvedeného varovania méze spodsobit poranenie obsluhy
alebo tretich oséb a/alebo $kody na majetku.

° Odseky zvyraznené ramcekom zo sivych

: bodiek oznacuju volitelné funkcie, ktoré nie su

. sucastou vSetkych modelov, zdokumentovanych

« v tomto ndvode. Skontrolujte, ¢i je konkrétna

- charakteristika si¢asfou pozadovaného modelu.

Vsetky vyrazy ,predny*, ,zadny*, ,pravy*“a lavy“su ponimané
z pohladu pracovnej pozicie obsluhy.

1.2 ODKAzY

1.21 Obrazky
Obrazky v tomto navode su oéislované 1, 2, 3 atd.
Casti uvedené na obrazkoch st oznaéené pismenami A, B,
C atd.
Odkaz na ¢ast C na obrazku 2 ma nasledovnu formu: ,Pozri
obr. 2.C* alebo jednoducho ,(obr. 2.C)“.
Uvedené obrazky su len orientacné. Skuto¢né diely sa mézu
li8it od zobrazenych.

1.2.2  Nazvy
Navod je rozdeleny do kapitol a odsekov. Nazov odseku
»2.1 Indtruktaz“ je podnazvom (= podtitulom) kap. ,2.
Bezpecnostné pokyny“. Odkazy na nazvy a odseky su uve-
dené prostrednictvom skratky kap. alebo ods. a prislu§ného
¢isla. Priklad: ,kap. 2“ alebo ,ods. 2.1

2. BEZPECNOSTNE POKYNY

21 INSTRUKTAZ

A Oboznamte sa s ovladacimi prvkami stroja a so
spravnym spésobom jeho pouZitia. Naucte sa rychlo
Zzastavit motor. NedodrZanie varovani a pokynov méze
viest k vzniku poZiaru a/alebo vdZnemu zraneniu.

UPOZORNENIE: PRED POUZITiIM STROJA SI POZORNE PRECITAJTE TENTO NAVOD. Uscho-
vajte ho pre akékol'vek d'alSie pouzitie.

Nikdy nedovolte, aby stroj pouzivali deti alebo osoby,
ktoré nie su dokonale oboznamené s pokynmi na jeho
pouzivanie. Miestne zakony mézu uréit minimalny vek
pouzivatela.

Stroj nesmiete nikdy pouzivat, ak ste unaveny, ak sa
necitite dobre, alebo v pripade, ak ste uzili lieky, drogy,
alkohol alebo iné latky znizujuce reflexy a pozornost.
Neprevazajte deti alebo iné osoby.

Majte na pamaéti, Ze obsluha alebo pouzivatel st zodpo-
vedni za nehody a nepredvidané udalosti vogi inym oso-
bam a ich majetku. Zhodnotenie moznych rizik pri praci
na zvolenom teréne patri do zodpovednosti pouzivatela,
ktory je tiez zodpovedny za prijatie vSetkych dostupnych
opatreni na zabezpedenie vlastnej bezpeénosti a tiez
bezpecnosti inych osdb, zvlast na svahoch, nerovnom,
klzkom a nestabilnom teréne.

V pripade, ak stroj postupite alebo pozi¢iate inym oso-
bam, uistite sa, Ze sa pouzivatel oboznamil s pokynmi na
pouzivanie uvedenymi v tomto navode.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobné ochranné prostriedky (OOP)

* Pouzivajte vhodny odev, odolnu pracovnu obuv s pro-
tiSmykovou podrazkou a dlhé nohavice. Nepracujte

bosi alebo v otvorenych sandaloch. PouzZivajte chranice
sluchu.

Pouzitie chrani¢ov sluchu méze znizit schopnost zacut
pripadné varovania (krik alebo alarm). Venujte maximal-
nu pozornost dianiu v pracovnom priestore.

Vzdy, ked' existuje riziko poranenia ruk, pouzivajte pra-
covné rukavice.

Nenoste 8aly, plaste, nahrdelniky, naramky, odev s volny-
mi ¢astami alebo odev so $nirkami alebo kravatou a aké-
kol'vek visiace alebo vol'né doplnky vSéeobecne, pretoze
by sa mohli zachytit do stroja alebo do predmetov a ma-
teridlov, ktoré sa nachadzaju na pracovisku.

DIhé vlasy vhodnym spdsobom zopnite.

Pracovny priestor / Stroj

* Dokladne prezrite celu pracovnu plochu a odlozte z nej
véetko, ¢o by mohlo byt vymrstené strojom, alebo by
mohlo poskodit kosiace zariadenie /otacajuce sa sucasti
(kamene, vetvy, Zelezné droty, kosti atd'.).

Spalovacie motory: palivo

ANEBEZPEC'ENSTVO! Palivo je vysoko horlavé.

Palivo skladujte na bezpe¢nom mieste, v homologova-

nych nadobach uréenych pre toto pouzitie, v dostatocne;j

vzdialenosti od zdrojov tepla alebo volného plamena.

Nadoby nechavajte ocistené od zvyskov travy, listia alebo

prebytoéného mazacieho tuku.

Nenechavajte nadoby na pohonné latky v dosahu deti.

Nefajéite pocas plnenia alebo doplfiovania paliva, ani pri

inej manipuldcii s palivom.

Palivo doplriujte s pouzitim lievika, a to vyhradne na otvo-

renom priestore.

Vyhnite sa vdychovaniu vyparov paliva.

Neodkladajte uzaver palivovej nadrzky a nedoplriujte pali-

vo pri zapnutom motore, alebo ak je motor prili$ teply.

Uzaver palivovej nadrzky otvarajte pomaly a nechajte po-

stupne uniknut vnatorny tlak.

Nepriblizujte sa k hrdlu palivovej nadrze s otvorenym

ohriom, kvéli kontrole jej obsahu.
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* Ak déjde k uniku paliva, nestartujte motor, ale presunte
stroj z miesta, kde do$lo k Uniku paliva a kym sa rozliate
palivo nevypari a pary z neho sa nerozptylia, zabrarite tak
moznosti vzniku poziaru.

* Okamzite vycistite vSetky stopy po palive vyliatom na stroj
alebo na zem.

* Vzdy nasadte na pévodné miesto a riadne dotiahnite uza-
ver palivovej nadrze a nadoby na palivo.

 Neuvadzaite stroj do Ginnosti na mieste, kde bolo dopifiané
palivo; motor méze byt nastartovany minimalne 3 metre od
miesta, kde sa doplrovalo palivo.

¢ Vyhnite sa kontaktu odevu s palivom a v pripade kontaktu
se prezlecte pred nastartovanim motora.

2.3 POCAS POUZITIA

Pracovny priestor
Nestartujte motor v uzatvorenych priestoroch, kde vznika
nebezpecenstvo nahromadenia vyparov oxidu uholnatého.
Ukony spustenia musia prebiehat vonku alebo v dobre
vetranych priestoroch. Majte stale na paméti, ze vyfukové
plyny su toxické.

Pocas Startovania stroja nesmeruijte vyfuk a tym aj vyfukové
plyny voéi horlavym materialom.

Nepouzivajte stroj v prostredi s rizikom vybuchu, v prostredi
s horlavymi kvapalinami, plynmi alebo prachom. Ked' je
elektrické naradie v ¢innosti, tvoria sa iskry, ktoré mézu
zapalit prach alebo vypary.

Pracuijte len pri dennom svetle alebo pri dobrom umelom
osvetleni.

Zabezpecte, aby sa v pracovnom priestore nenachadzali
osoby, deti a zvierata. Je potrebné, aby boli deti pod dohla-
dom dospelej osoby.

Vyhybaijte sa praci s mokrou travou, poc¢as dazda a ak exis-
tuje nebezpecdenstvo burky, hlavne s pravdepodobnostou
bleskov.

Venujte mimoriadnu pozornost nerovnému terénu (hrbole,
priekopy), svahom, skrytym nebezpeéenstvam a pripadnym
prekazam, ktoré by mohli obmedzovat viditelnost.

Bud'te vel'mi pozorni v blizkosti zrazov, priekop alebo medzi.
Ked' jedno z kolies prejde za okraj, alebo ked' okraj pokles-
ne, stroj sa moze prevratit.

Na svahu koste v prie€nom smere a nikdy nie smerom na-
hor/nadol. Venujte velku pozornost zmenam smeru, skon-
trolujte miesto, o ktoré sa opierate a uistite sa, Ze kolesa
nenardzaju do prekazok (skaly, konare, korene atd.), ktoré
by mohli spdsobit boéné pokiznutie alebo stratu kontroly
nad strojom.

Pri pouziti stroja blizko pri ceste, davajte pozor na premavku.

Aby sa zabranilo vzniku poziaru, neukladajte stroj s este
teplym motorom na listie, suchu travu, alebo iny horlavy
materidl.

Pravidla spravania sa

Bud'te opatrni pri pouziti spatného chodu alebo cuvani.
Pred spatnym chodom i po¢as neho sa presvedcte, ¢i

v ceste nestoja ziadne prekazky.

Nikdy nebehajte, ale kracajte.

Nedovolte, aby vas kosacka tahala.

Udrzujte ruky a chodidla neustale v dostato¢nej vzdiale-
nosti od kosiaceho zariadenia, a to po¢as uvadzania do
¢innosti i po¢as pouZzitia stroja.

Upozornenie: Kosiace zariadenie sa otaca este par se-
kund po jeho vyradeni alebo po vypnuti motora.

Stale sa zdrzujte v dostato¢nej vzdialenosti od vystupné-
ho otvoru.

Nedotykajte sa ¢asti motora, ktoré sa po¢as pouzivania
zahrievaju. Nebezpecenstvo popalenia.

A V pripade poskodenia alebo nehody poc¢as pracovnej
cinnosti okamzZite zastavte motor a oddial'te stroj, aby sa
zabranilo d'alsSim Skodam; v pripade nehéd s ubliZenim

na zdravi tretich os6b okamzZite poskytnite prvi pomoc
najvhodnejsiu pre danu situdciu a obratte sa na zdravotné
stredisko ohl'adne potrebného osetrenia. Odstrarite aké-
kol'vek tilomky, ktoré by mohli spésobit Skody a poranit
osoby alebo zvierata ponechané bez dozoru.

Obmedzenie pouzitia
Nikdy nepouzivajte stroj, ked st poskodené ochranné
kryty, ked' chybaju alebo ked' nie st spravne umiestnené
(zberny ké$, ochranny kryt bo¢ného vyhadzovania alebo
ochranny kryt zadného vyhadzovania).
Nepouzivajte stroj, ked prislusenstvo/nastroje nie st na-
montované v uréenych miestach.
Nevykonavajte neopravnené zasahy, nevypinajte, neod-
strariujte bezpe€nostné prvky/mikrospinace, aniich nevy-
radujte z ¢innosti.
Nemerite nastavenia motora, a nepretazujte ho. Pokial je
motor prevadzkovany pri nadmernych otackach, zvysuje
sariziko zranenia.
Nevystavujte stroj nadmernému namahaniu, nevykona-
vajte s malym strojom naro¢né prace; pouzitie vhodného
stroja zniZuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.
2.4 UDRZBA, GARAZOVANIE A PREPRAVA
Pri vykondavani pravidelnej udrzby a pri spravnom skladovani
zachovate bezpec€nostnu Uroveri stroja, ako aj jeho vykon.
Udrzba
* Nikdy nepouzivajte stroj, ktory ma opotrebované alebo
poskodené ¢asti. Chybné alebo opotrebované ¢asti mu-
sia byt nahradené a nikdy nesmu byt opravované.
Aby sa zniZilo riziko poziaru, pravidelne kontrolujte, ¢i
nedochadza k uniku oleja a/alebo paliva.
Pocas nastavovania stroja si davajte pozor, aby vam
neuviazli prsty medzi pohybujice sa kosiace zariadenie
a pevné Casti stroja.
Aﬂrovne hluku a vibracii uvedené v tomto ndvode
predstavuju maximalne hodnoty pocas pouZitia stroja.
Nevyvazeny kosiaci prvok, prilis vysoka rychlost pohy-
bu a nedostatoéna udrzba vyrazne ovplyvriuju akustické
emisie a vibréacie. Preto je potrebné prijat preventivne
opatrenia na odstranenie moznych $kéd, spésobenych
vysokym hlukom a namahanim v désledku vibracii; vy-
kondvajte pravidelnu udrzZbu stroja, pouZivajte chranice
sluchu a popri pracovnej ¢innosti si doprajte oddych.

Skladovanie

¢ Neumiestriujte stroj s palivom v palivovej nadrzi do miestnos-
ti so silnym zdrojom tepla, ktoré by mohlo byt pri¢inou vzniku
iskry alebo by mohlo spdsobit zapalenie vyparov paliva.

* Kvéli znizeniu rizika poZiaru nenechavajte nadoby s odpa-
dovymi materialmi vnutri miestnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Ochrana zivotného prostredia musi predstavovat vyznamny

a prioritny aspekt pouzitia stroja, v prospech civilného ob-

Sianskeho spolunazivania a prostredia, v ktorom Zijeme.

* Dbajte nato, aby ste pri pouzivani stroja nerusili vasich suse-
dov. Stroj pouzivajte vo vhodnom ¢ase (nie skoro rano alebo
neskoro veder, kedy by to mohlo rusit iné osoby).

* Dosledne dodrziavajte miestne normy tykajuce sa likvi-
dacie obalov, opotrebovanych ¢asti alebo akychkolvek
latok s vaznym dopadom na Zivotné prostredie; tieto
odpadky nesmu byt odhodené do bezného odpadu, ale
musia byt separované a odovzdané do prisluénych zber-
nych stredisk, ktoré zabezpecia recyklaciu materialov.
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* Désledne dodrzujte miestne predpisy pre likvidaciu odpa-
dového materialu.

* Privyradovani stroja z prevadzky ho nenechavajte volne
v prirode, ale obratte sa na zberné stredisko v sulade
s platnymi miestnymi predpismi.

3. OBOZNAMENIE SA SO STROJOM

3.1  OPIS STROJA A URCENE POUZITIE
Tento stroj je kosacka na travu so stojacou obsluhou.
K hlavnym ¢astiam stroja patri motor, ktory uvadza do &in-
nosti kosiace zariadenie ulozené v ochrannom kryte, kolesa
arukovat.
Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat hlavné
ovladacie prvky tak, Ze sa bude vZdy zdrziavat za rukovéatou,
atak bude vzdy v bezpeénej vzdialenosti od otaéajuceho sa
kosiaceho zariadenia.
Ak sa obsluha od stroja vzdiali, motor a kosiace zariadenie sa
zastavia priebehu niekol'kych sekund.
Uréené pouzitie
Tento stroj je navrhnuty a vyrobeny na kosenie (a zber) tra-
vy v zdhradach a na trdvnatych plochach s rozlohou umer-
nou kosiacej kapacite, ktoré vykonava pesi pouzivatel.

Vo v8eobecnosti je mozné povedat, Ze tento stroj je uréeny

na:

1. Kosenie travy a zber do zberného kosa.

2. Kosenie travy a jej zadné vyhadzovanie na zem (ak je
sucastou).

3. Kosenie trdvy a jej boéné vyhadzovanie (ak je suéas-
tou).

4. Kosenie travy, jej posekanie nadrobno a jej ponechanie
nateréne (mul€ovanie — ak je sucastou).

Pouzitie $pecialneho prisluenstva, ktoré je uréené vy-
robcom ako originalna vybava, alebo pouzitie volitel/ného
prislu§enstva, umoznuje vykonat tuto pracovnu ¢innost

v réznych prevadzkovych rezimoch, ktoré su ilustrované

v tomto navode, alebo v pokynoch, ktoré su dodavané spo-
lu s konkrétnym prislu§enstvom.

3.1.1 Nevhodné pouzitie
Akékol'vek iné pouzitie, ako je uvedené vyssie, moze byt
nebezpeéné a méze spdsobit poranenie osdb a/alebo Sko-
dy na majetku.
Za nevhodné pouzitie sa povazuje (napriklad, ale nielen):
vozenie inych ludi, deti alebo zvierat na stroji, pretoze by
mohli spadnut a spésobit si vazne zranenia alebo ohrozit
bezpecnost jazdy;
prevazanie sa na stroji;
pouzivanie stroja na tahanie alebo tla¢enie nakladov;
uvedenie kosiaceho zariadenia do ¢innosti na miestach
bez travnatého porastu;
pouzivanie stroja na zber listia lebo sutiny;
pouzivanie stroja na Upravu zivych plotov alebo na kose-
nie netravnatych porastov;
pouzivanie stroja viac ako jednou osobou.

DOLEZITA INFORMACIA Nevhodné pouZitie stroja
bude mat za ndsledok zrusenie zaruky a odmietnutie
akejkolvek zodpovednosti zo strany vyrobcu, pricom
vSetky ndsledky za skody alebo za ublizenie na zdravi
samotného pouZivatela alebo tretich oséb bude zndsat
pouZivatel.

3.1.2 Typy pouzivatelov
Tento stroj je uréeny pre spotrebitelov — neprofesionalnych
pouzivatelov.
Je uréeny pre ,domacich majstrov*.

DOLEZITA INFORMACIA Stroj smie byt
pouzivany len jednou osobou.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY
Na stroji s uvedené rézne symboly (obr.2.0). Ich funkciou
je pripomenut obsluhe spravanie, ktoré je potrebné dodr-
Ziavat, aby ho pouzivala s potrebnou pozornostou a opatr-
nostou. Vyznam jednotlivych symbolov:

A\

X7 Vystraha! Nevkladajte nikdy ruky ani

£&Zy nohy do priestoru ulozenia kosiaceho za-
riadenia. Odpojte konektor svie¢ky a pred
vykonanim akéhokol'vek ukonu udrzby
alebo opravy.

Upozornenie. Pred pouzitim stroja si pre-
Citajte navod.

=
=y

Nebezpecenstvo! Nebezpeéenstvo
vymrstenia predmetov. Pocas pouziva-
nia zariadenia udrzujte nepovolané osoby
mimo jeho pracovného priestoru.

A [=f

Nebezpecenstvo! Riziko porezania
Pohybujuce sa kosiace zariadenie. Nev-
kladajte nikdy ruky ani nohy do priestoru
ulozenia kosiaceho zariadenia.

AN =

DOLEZITA INFORMACIA Poskodené vystrazné
Stitky alebo vystrazné stitky, ktoré uz nie su Citatelné,
Je potrebné vymenit. PoZiadajte o nové Stitky vo vasom
autorizovanom servisnom stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNY STIiTOK
Na identifikaénom Stitku st uvedené tieto udaje (obr. 1.0).
Urover akustického vykonu.
Oznagenie zhody ,CE“ (ES).
Rok vyroby.
Typ stroja.
Vyrobné &islo.
Nazov a adresa vyrobcu.
Kaéd vyrobku.
Menovity vykon a max. rychlost funkéného motora.
Hmotnost v kg.
Identifikacné udaje stroja prepiste do prislusnych poli titku,
uvedenom na zadnej strane obalu.

DOLEZITA INFORMACIA [dentifikaéné tdaje uve-
dené na identifikacnom Stitku vyrobku uvddzajte zakaz-
dym, ked' sa obratite na autorizovanu dielriu.

COINDO RN

DOLEZITA INFORMACIA Priklad vyhldsenia o zho-
de sa nachddza na poslednych strandch navodu.

3.4 HLAVNE KOMPONENTY/(obr. 1)

A. Skrina
Motor
Kosiace zariadenie

Ochranny kryt zadného vyhadzovania

moow

Ochranny kryt bo¢ného vyhadzovania (ak je
sucastou)

Vychylovaé boéného vyhadzovania (ak je stiiéastou)
Zberny kos

zom

Rukovat

Brzdova paka motora / kosiaceho zariadenia

«

Paka zapnutia pohonu

A Désledne dodrziavajte instrukcie uvedené v ndvode
a bezpecnostné normy opisané v kap. 2.
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4. MONTAZ
Niektoré komponenty stroja nie su dodavané v posklada-
nom stave, ale musia byt namontované po vybrati z obalu
podla nasledovnych pokynov.
A Rozbalenie a montaZ musia byt vykonané na rov-
nej a pevnej ploche, s dostato¢nym priestorom pre
manipulédciu so strojom a s obalmi. NepouZivajte stroj
skor, akgvvykona'te vSetky ukony uvedené v odseku
~MONTAZ",
4.1 ROZBALENIE(obr. 3.0)
1. Vyberte zo $katule vSetky nenamontované ¢asti.
2. \Vyberte stroja $katulu a obaly zlikvidujte v sulade
s miestnou legislativou.

4.2 MONTAZ RUKOVATI(obr. 4.A/B/C)
4.3 MONTAZ KOSA(obr. 5, 6, 7)

5. OVLADACIE PRVKY

51 RUKOVAT RUCNEHO STARTOVANIA(obr. 8.A) °

oo

eecce o o

5.2 OVLADAC ELEKTRICKEHO STARTOVANIA .
NA TLACIDLO(obr. 8.B) .

5.3 BRZDOVA PAKA MOTORA / KOSIACEHO ZARIA-
DENIA(obr. 9.A)

5.4 PAKA PRE ZARADENIE NAHONU(obr. 9.B)

. DOLEZITA INFORMACIA motor méZe byt nastarto-
° vany, len ak je nahon vyradeny.

DOLEZITA INFORMACIA Aby sa zabranilo posko-
« deniu prevodovky, netahajte stroj dozadu pri zaradenom
° ndhone.

5.5 NASTAVENIE VYSKY KOSENIA

A Vykonajte uvedeny ukon pri zastavenom kosiacom
zariadeni.
* Nastavenie(Pozri obr. 10.A)

6. POUZITIE STROJA

DOLEZITA INFORMACIA Ohladom instrukcii tykajticich
sa motora a akumuldtora (ak je stcastou) si precitajte pris-
lusné nadvody.

6.1  PRIPRAVNE UKONY
Uvedte stroj do vodorovnej polohy tak, aby bol dobre oprety
oterén.

6.1.1 Doplnenie oleja a benzinu

DOLEZITA INFORMACIA Stroj je dodavany bez motoro-
vého oleja a bez paliva.

Pred pouzitim stroja doplrite palivo a olej podla pokynov
v Navode na obsluhu motora v ods. 7.2.1/7.2.2.
6.1.2

POZNAMKA Tento stroj umoZriuje kosenie trévnikov
réznymi spésobmi.

Priprava stroja pre pracovnu éinnost

a. Priprava na kosenie a zber travy do zberného kosa:

1. Pre modely s boénym vyhadzovanim: uistite sa, ze
je ochranny kryt (obr. 11.A) v zniZenej polohe a ze
je zaisteny bezpec€nostnou pakou (obr. 11.B).

2. Vlozte zberny ko$ (obr. 11.C).

.b.  Priprava na kosenie a zadné vyhadzovanie
travy na zem:

1. Zdvihnite ochranny kryt zadného vyhadzovania (obr.
12.A) a namontuijte kolik (obr. 12.B).

2. Primodeloch s moznostou boéného vyhadzovania:
uistite sa, Ze je ochranny kryt (obr. 12.C) v znizenej po-
lohe a Ze je zaisteny bezpe¢nostnou pakou (obr. 12.D).
Pre odstranenie kolika: pozri obr. 12.A/B.

c. Priprava na kosenie travy a jej posekanie
nadrobno (funkcia ,,muléovanie®):

Nadvihnite ochranny kryt zadného vyhadzovania (obr.
13.A) a zaved'te vychylovaci uzaver (obr. 13.B) do vystup-
ného Ustia tak, Ze ho pridrzite mierne nakloneny doprava;
potom ho upevnite vlozenim dvoch ¢apov (obr. 13.B.1) do
pripravenych otvorov, az kym nezacvakne.

Pri modeloch s moznostou bo¢ného vyhadzovania: uis-
tite sa, Ze je ochranny kryt bo¢ného vyhadzovania (obr.
13.C/D) v znizenej polohe a Ze je zaisteny bezpe¢nostnou
pakou (obr. 13.D).

d. Priprava na kosenie a boéné vyhadzovanie
travy na zem:

1. Nadvihnite ochranny kryt zadného vyhadzovania
(obr. 14.A) a zavedte vychylovaci uzaver (obr. 14.B)
do vystupného Ustia tak, Ze ho pridrzite mierne na-
kloneny doprava; potom ho upevnite viozenim dvoch
&apov (obr. 14.B.1) do pripravenych otvorov, az kym
nezacvakne.

2.  Zlahka zatlacte na bezpecnostnu paku (obr. 14.C)
a nadvihnite ochranny kryt boéného vyhadzovania
(obr. 14.D).

3. Vlozte vychylovaé boéného vyhadzovania (obr.
14.E).

4.  Zavrite ochranny kryt bo¢ného vyhadzovania (obr.
14.D) tak, aby sa vychylovaé¢ boéného vyhadzovania
(obr. 14.E) zablokoval.

Na odstranenie vychylovaéa boé¢ného vyhadzovania:
5.  Zlahka zatlatte na bezpec¢nostnu paku (obr. 14.C)

a nadvihnite ochranny kryt boéného vyhadzovania
(obr. 14.D).

6.  Odpojte vychylova¢ boéného vyhadzovania (obr. 14.E).

6.1.3 Nastavenie sklonu rukoviéti (obr. 15/16)

A Vykonajte uvedeny ukon pri zastavenom kosiacom
zariadeni.

6.2 BEZPECNOSTNE KONTROLY

ABezpeénostne’ kontroly vykonajte pred kazdym po-
uZitim.
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6.2.1 Bezpeénostna kontrola pred kazdym pou-
zitim
* Preverte neporu$eny stav a spravnu montaz

vSetkych komponentov stroja;
* uistite sa, Ze v3etky upevriovacie prvky su spravne dotiahnuté;
* povrchové Casti stroja udrzujte v Cistote a suché.

6.2.2  Funkéna skuska stroja

Ukon Vysledok

-

Kosiace zariadenie sa
musi pohybovat.
Paka sa musi auto-
maticky a rychlo vratit
do neutralnej polohy,
musi dojst k vypnutiu
motora a k zastaveniu
kosiaceho zariadenia
v priebehu par se-
kund.

1. Uvedte stroj do €in-
nosti (ods. 6.3).

2. Uvolnite brzdovu paku | 2.
motora / kosiaceho
zariadenia.

1. Uvedte strojdo ¢in-
nosti (ods. 6.3).

2. Zaradte pékuovlada- | 2. Otacanie kolies re-

nia nahonu. alizuje pohyb stroja
3. Uvolnite paku ovlada- dopredu.
nia nahonu. 3. Koleséa sa zastavia

a stroj sa prestane
pohybovat.

Skusobné riadenie Ziadna poruchova vibracia.

Ziadny neobvykly zvuk.

A Ked’ sa ktorykol'vek z vysledkov odlisuje od in-
formacii uvedenych v nasledujtcich tabul'kach, stroj
nepouZzivajte! Obratte sa na servisné stredisko kvéli
vykonaniu potrebnych kontrol a pripadnej opravy.

6.3 UVEDENIE DO CINNOSTI

POZNAMKA Kosacku uvédzajte do éinnosti na rovnej
ploche, bez prekdZok a nie na vysokej trave.

. 6.3. Modely s rukovatou ruéného startovania
. (obr. 17.A/B)

POZNAMKA Brzdové paka motora / kosiaceho zaria-
- denia musi ostat zatiahnuta, aby nedoslo k zastaveniu
° motora.

: 6.3.2 Modely s ovladac¢om elektrického Starto-

. vania na tlagidlo (obr. 18.A/B/C/D/E)

° Vlozte dodany akumulator do prislusného priestoru na mo-
:tore (obr. 18.A); (postupujte podla pokynov uvedenych v
= navode k motoru).

* U niektorych modelov je k dispozicii motor s neodnimatel-
: nym integrovanym akumulatorom (obr. 18.B).

POZNAMKA Brzdova paka motora/kosiaceho zariade-
« nia musf ostat zatiahnuta, aby nedoslo k zastaveniu motora.

6.4 PRACOVNA CINNOST

DOLEZITA INFORMACIA Podas prdce dodriujte bez-
pecnostnu vzdialenost od otacajuceho sa kosiaceho zaria-
denia, vymedzenu diZkou rukovaéti.

6.4.1 Kosenie travy

1. Spustite pohyb stroja a kosenie travnatého porastu.

2. Prisposobte rychlost pohybu a vysku kosenia (ods.
5.5) podmienkam travnika (vyska, hustota a vihkost
travy).

3. Odporuca sa vykonavat kosenie vzdy v rovnakej vyske
advoch smeroch (obr. 20).

alebo zadnom vyhadzovani travy:

* Pri ,mul¢ovani
.

« » Nikdy nekoste viac ako jednu tretinu celkovej vysky .
* travy pri jednom prejazde (obr.19). d
e Udrzujte skrifiu ¢istu (ods. 7.4.2). °
* Pri boénom vyhadzovani: vyhnite sa vyhadzovaniu .
*travy na tu stranu travnika, ktora sa ete ma pokosit. :

6.4.2 Vyprazdnenie zberného kosa

* Pri zbernom kosi s ukazovatelom obsahu:
.

APy ! .
] /;] Nadvihnuta poloha

) Znizena poloha
= prazdny. =plny*.

* *zberny k68 sa naplnil a je potrebné ho vyprazdnit.

Pre vybratie a vyprazdnenie zberného kosa:

1. Pockajte na zastavenie kosiaceho zariadenia (obr.
21.A);

2. vyberte zberny ko$ (obr. 21.B/C/D).

6.5 ZASTAVENIE(obr. 22.A)

APO zastaveni stroja je potrebné pockat niekol'ko se-
kund na zastavenie kosiaceho zariadenia.
A Nedotykajte sa motora po jeho vypnuti. Hrozi nebez-
pecenstvo popaélenia.
DOLEZITE Vzdy vypnite stroj:
Pocas presunov medzi jednotlivymi pracovnymi priestor-
mi.
Pri prekondvani netravnatych povrchov.
V blizkosti prekazky.
Pred nastavovanim vysky kosenia.
Zakazdym pri vybrati a opdtovnom namontovani zberné-
ho kosa.
Zakazdym pri vybrati a opdtovnom namontovani vychylo-
vaca boc¢ného vyhadzovania (ak je stcastou).
6.6 PO POUZITI (obr. 23.A/B/C/D)
1. Vydistite ho (ods. 7.4).
2. Vpripade potreby vymerite po§kodené komponenty
a dotiahnite pripadne povolené skrutky a matice.

DOLEZITA INFORMACIA Zakazdym, ked stroj ostane
nepouzivany alebo bez dozoru:

* Odpojte konektor sviecky (pri modeloch s rukovétou ruc-
ného Startovania) (obr. 23.B/C).

¢ Stlacte jazycek a vyberte kltuc programovania (pri mode-
loch s elektrickym Startovanim na tlacidlo) (obr. 23.D).

7. UDRZBA

71  VSEOBECNE INFORMACIE

ABezpeénosme’ pokyny, ktoré je potrebné dodrZiavat,
su opisané v kap. 2. Désledne dodrzZiavajte uvedené
pokyny, aby ste sa vyhli vaZnym rizikdm a nebezpecen-
stvu:
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A Pred vykonanim akejkol'vek kontroly, ¢istenia alebo
udrzby/nastavenia stroja:

* Zastavte stroj.

Uistite sa o tom, Ze sa kazdy pohyblivy komponent
zastavil.

Pockajte, kym vychladne motor.

Odpojte konektor sviecky (obr. 23.B).

Vyberte kl'i¢ (obr. 23.D) alebo akumulator (pri mode-
loch s elektrickym sStartovanim na tlacidlo).
Precitajte si prislusny navod.

Pouzivajte vhodny odev, pracovné rukavice

a ochranné okuliare.

7.2 RIADNA UDRZBA

 Intervaly udrzby a jednotlivé ukony su zhrnuté v tabul'ke
,Tabulka udrzby“ (kap. 10).
DOLEZITA INFORMACIA Vsetky tikony tdrzby a nasta-
vovania, ktoré nie st opisané v tomto ndvode, musi vykonat
vas predajca alebo specializované stredisko.

7.21  Dopifhanie paliva
Uved'te stroj do vodorovnej polohy tak, aby bol dobre oprety
o terén.
A Dopirianie paliva je mozné vykonévat len v pripade, ak
je stroj zastaveny a konektor sviecky odpojeny.
Pri dopliiani paliva postupujte podla pokynov a tikonov opi-
sanych v Navode na obsluhu motora.
. A Stroje s mozZnostou vertikalneho uskladnenia .
* (kap. 8.1) maju nadrZ s ukazovatel'om trovne paliva. -
. Nenaplriajte nadrz nad spodnu uroveri ukazovatela :
. (obr.24.A). .

DOLEZITA INFORMACIA Dékladne odistite kazdu stopu
po pripadnom rozliati benzinu. Zaruka nepokryva skody
sposobené benzinom na plastovych &astiach.

POZNAMKA Palivo sa kazi a nesmie zostat v nadrzi
dlhsie ako 30 dni.

7.2.2 Kontrola / doplnenie motorového oleja
Pri kontrole/dopifiani motorového oleja postupujte podia poky-
nov a ukonov opisanych v Navode na obsluhu motora.
Pre spravne fungovanie stroja pravidelne vymienajte motorovy
olej podla pokynov uvedenych v Navode na obsluhu motora.
Pred opatovnym pouzitim stroja sa uistite, Ze je dosiahnuta
pozadovana Uroven oleja.

7.3 MIMORIADNA UDRZBA
7.3.1

A Vsetky ukony tykajtce sa kosiacich zariadeni (de-
montaz, brusenie, vyvazZenie, oprava, opdtovna montaz
a/alebo vymena) musia byt vykonané v Specializovanom
servisnom stredisku.
AKosiace zariadenie, ktoré je poskodené, ohnuté ale-
bo opotrebované, vymerite vZdy ako celok aj so skrutka-
mi, aby bolo zachované vyvaZenie.

DOLEZITA INFORMACIA Vzdy pouzivajte origindine
kosiace zariadenia, ktorych kod je uvedeny aj v tabulke , Tech-
nické parametre*”.

Kosiace zariadenie

7.4 CISTENIE
Po kazdom pouZiti stroj vygistite podla nasledujucich pokynov.

7.41  Cistenie stroja

* Zakazdym sa uistite, Ze nasavacie otvory su volné a nie
su upchaté ulomkami.

Na Cistenie skrine nepouzivajte agresivne tekuté Cistiace
prostriedky.

Na znizZenie rizika poziaru udrZujte motor v istote zbave-
ny zvyskov travy, listia alebo prebytoéného mazacieho
tuku.

Po kazdom koseni umyte stroj vodou.

7.4.2

Cistenie montazneho celku kosiaceho za-

riadenia

¢ Odstrante ulomky travy a blato nahromadené vnutri
skrine.

Modely bez umyvacieho pripojenia

* Pre pristup k spodnej ¢asti naklorite stroj na stranu
oznacenu prislunych instrukciach v Navode na obsluhu
motora, pred vykonanim kazdého ukonu sa uistite o sta-
bilite stroja.

.V pripade boéného vyhadzovania: je potrebné od- :
. montovat vychylovaé vyhadzovania (ak je namontovany .
*—ods. 6.1.2d.). .

Pri vnatornom umyvani montazneho celku kosiaceho zaria-
denia postupujte nasledovne (obr. 25.A/B/C):

1. vzdy sa postavte za rukovat kosacky;

2. nastartujte motor.

Ak sa odlupuje lakovanie vnutornych ¢asti skrine, zabez-
pecte véasvantikorézny nater.
74.3 Cistenie koSa(obr. 26.A/B)

vycistite kds a nechajte ho uschnut.

° 7.5 AKUMULATOR

* Akumulator sa dodava pri modeloch s elektrickym

* Startovanim na tlagidlo. Ohladom pokynov tykajtcich
» sa vydrze, nabijania, uskladnenia a udrzby

- akumuldtora si preditaite Navod na obsluhu motora.

8. SKLADOVANIE

Ked' sa chystate stroj uskladnit:

1. spustite motor na volnom priestranstve a nechajte ho
bezat vo volnobehu az do Uplného zastavenia, aby
spotreboval véetko zvy$né palivo v karburatore;

2. dokladne vycistite stroj (ods. 7.4);

skontrolujte, ¢i je stroj neporuseny;

4. stroj skladujte:

* v suchom prostredi;

¢ chraneny pred poveternostnymi vplyvmi;

* na mieste, ktoré nie je pristupné detom;

¢ Pred uskladnenim stroja sa uistite, ze ste odlozili
kl'uce alebo naradie pouzité pri udrzbe.

i

© 81 VERTIKALNE USKLADNENIE

« V pripade potreby mézu byt niektoré modely (pozri tab.
* ,Technické parametre®) uskladnené vo vertikalnej polo-
“ he (obr. 27).

: A Neuskladriujte stroj vo vertikdlnej polohe s nddrZou
» naplnenou nad spodnu uroveri ukazovatela stavu paliva
° (obr.24.A).

: Postupuijte nasledovne:
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+ 1.  Odpojte konektor sviecky (obr. 23.B) alebo vyberte klu¢

° (obr. 23.D) alebo akumulator (pri modeloch s elektrickym ~ *

° Startovanim na tlagidlo). :

»2. Nastavte vySku kosenia na druht najniz&iu polohu . .

. (pozri kap. 5.5); . adihé.

“3. Opatrne presurite rukovéat do polohy ,uzavreta“a utiah- * N n

* nite paky (obr. 27); : poctu 0sb.
«4. Otocte stroj do vertikalnej polohy, rukovat opatrne do

° polohy ,uzavreta“ a utiahnite paky (obr. 27); ° "

. . pecenstvo.
: A Stroj uloZte tak, aby v pripade kontaktu nepredstavoval

« nebezpecenstvo, aj ked’ neimyselné alebo ndhodné, pre .

: osoby, deti alebo zvierata.

¢ A Nesnazte sa umiestnit do vertikalnej polohy stroje, °

. Ktoré na tento icel neboli naprojektované. -

9. MANIPULACIA A PREPRAVA

Pri kazdej manipuldcii so strojom, pri jeho dvihani, preprave

alebo naklanani:

* Zastavte stroj (ods. 6.5) az do UpIného zastavenia véetkych
pohyblivych ¢asti.

* Odpojte konektor sviecky (obr. 23.B) alebo vyberte kIi¢
(obr. 23.D) alebo akumulator (pri modeloch s elektrickym
Startovanim na tlacidlo).

* Pouzite hrubé pracovné rukavice.

¢ Uchopte stroj v bezpe¢nych miestach, pricom majte na pa-
mati jeho hmotnost a jej rozloZenie.

* Poziadajte o pomoc vhodny pocet 0s6b, imerny hmotnosti
stroja.

10. TABULKA UDRZBY

* Zabezpecte, aby pri premiestfiovani stroja nedoslo ku Sko-
dam ani k zraneniu.

Pri preprave stroja na kamione alebo privese je potrebné:

¢ Pouzit pristupové rampy, ktoré st odoIné, dostato¢ne Siroké

 Nalozit stroj s vypnutym motorom, s pomocou vhodného

¢ Spustit montazny celok kosiacich zariadeni (ods 5.5).
¢ Umiestnit stroj tak, aby nepredstavoval pre nikoho nebez-

¢ Riadne ho pripevnit k prepravnému prostriedku lanami ale-
bo retazami, aby sa zabranilo jeho prevrateniu a moznému
poskodeniu, spojenému s pripadnym tnikom paliva.

. A Stroje s moznostou vertikdlneho uskladnenia .

« neprepravujte vo vertikalnej polohe. .

Ukon Gdrzby Interval Note
STROJ
Kontrola v8etkych upevneni; bezpeénostné kontroly / kontrola ovladacov; overenie Pred pouzitim ods. 6.2.2
ochrannych prvkov zadného vyhadzovania/ bo€ného vyhadzovania; overenie zber-
ného kosa, vychylovac¢a boéného vyhadzovania; kontrola kosiaceho zariadenia.
Celkové vycistenie a kontrola; kontrola pripadného poskodenia stroja. Po kazdom ods. 7.4
V pripade potreby sa obratte na autorizované servisné stredisko. pouziti
Vymena kosiaceho zariadenia - ods. 7.3.1 ***

MOTOR

Kontrola / doplnenie stavu paliva; Kontrola / doplnenie motorového oleja

Pred pouzitim

ods.6.1.1/7.21*/
722"

Kontrola a vygistenie vzduchového filtra; Kontrola a vycistenie kontaktov
sviecky; Vymena sviecky; Nabitie akumulatora

*

*/ods.7.5*

* Riad'te sa intrukciami Navodu na obsluhu motora. ** Ukon, ktory je potrebné vykonat pri prvych naznakoch nespravnej

ginnosti

*** Ukon, ktory musi byt vykonany vasim predajcom alebo pecializovanym strediskom
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11. IDENTIFIKACIA PORUCH

Ak problémy pretrvavaiju aj po vykonani vyssie uvedenych ukonov, obratte sa na vasho predajcu.

PROBLEM

PRAVDEPODOBNA PRICINA

RIESENIE

1. motor nestar-
tuje, neudr-
Zuje sa v po-
hybe, jeho
fungovanie je
nepravidelné
alebo sa po-
¢as pracovnej
¢ginnosti zasta-

Nespravne vykonané Startovanie.

Postupujte podla pokynov (pozri kap. 6.3).

Chybajici olej alebo benzin v motore.

Skontrolujte Urover oleja a benzinu (pozri kap. 7.2.1/7.2.2).

Sviecka je znelistena alebo medzi elek-
trédami je nespravna vzdialenost.

Skontrolujte sviecku (precitajte si Navod na obsluhu motora).

Upchaty vzduchovy filter.

vycistite a/alebo vymerite filter (precitajte si Navod na obsluhu
motora).

Problémy pri spalovani.

Kontaktujte autorizované servisné stredisko.

Plavak moze byt zaseknuty.

Precitajte si Navod na obsluhu motora a skontaktujte sa s najbliz-

vuje. < o .
$im servisnym strediskom.
2. Prehltenie Rukovét ruéného Startovania bola Riad'te sa instrukciami Navodu na obsluhu motora.
motora. opakovane zatiahnuté so zapnutym

Startérom.

Rukovét ruéného Startovania bola
opakovane zatiahnuté s odpojenym
konektorom sviecky.

Zapojte konektor sviecky a skuste nastartovat motor.
(Riadte sa inStrukciami Navodu na obsluhu motora).

3. Pokosena

Kosiace zariadenie narazilo do cudzie-

Zastavte motor a odpojte konektor sviecky. Skontrolujte pripadné

trava sa ne- ho telesa alebo bolo samo zasiahnuté. | $kody a skontaktujte sa so servisnym strediskom (ods. 7.3.1).
zhromazduje | vnutro skrine je znegistené. vygistite vnlitro skrine (ods. 7.4.2).
v zbernom
kosi.

4. Kosenietravy | Kosiace zariadenie nie je vdobrom Obréatte sa na servisné stredisko kvoli nabriseniu alebo vymene
prebieha stave. kosiaceho zariadenia.
s tazkostami.

5. Nadmerny Poskodené alebo uvolnené sucasti. Zastavte stroj a odpojte kabel sviecky (obr. 23.B).
hluk a/alebo Kolik na kosiacom zariadeni sa vysunul | Preverte pripadné poskodenia alebo uvolnené ¢asti.
vibrécie po- zotvoru. Zabezpecte potrebné vymeny alebo opravy v autorizovanom
&as pracovnej servisnom stredisku.
¢innosti.

Kosiace zariadenie nie je dostatoéne
upevnené alebo je poskodené.

Zastavte motor a odpojte konektor sviecky (obr. 23.B).
Skontaktujte sa so servisnym strediskom (ods. 7.3.1).

12. VOLITELNE PRISLUSENSTVO
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MULCOVACIA SUPRAVA (obr. 28)

Jemne rozdrobi pokosenu travu a necha ju na travniku.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore:
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore:

~

nland L roducts GmbH
S| 431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU

RoHS II: 2011/65/EU - 2015,

4.

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

94  dB(A)
95  dB(A)
41 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Sy et

171514209_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore:
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore:

~

nland L roducts GmbH
S| 431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU

RoHS II: 2011/65/EU - 2015,

4.

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

96  dB(A)
96  dB(A)
46 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S/

171514210_3



1.

2.

4.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

inland L roducts GmbH
S| 431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 2015,

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

98  dB(A)
98  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 51 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 22.09.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suse Mo

171514247_0
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEHAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS « Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal ol EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrienkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTIAYOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAY WY 1) TPOTIOTIOINOT, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypagou xwpig €ykplom.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visi$kai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4MBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npasa — 3abpaHeTo e CEeKOoe eNYMHO UM LIe/IOCHO HEOBIACTEHO PenpoayLMpare i namMmeHa Ha JOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugao ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoAepallMecs B HaCTOALLLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmieHbl
aBTOPCKMMM NpaBamu — J1lo60e HeCaHKLIMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHUE NN U3MEHEHWE AOKYMEHTa 3anpeLleHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢cogaltiimasi ya da degistirimesi yasaktr.
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